
МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение 

высшего образования
«Университет «Дубна» 

(государственный университет «Дубна»)

УТВЕРЖДАЮ

Исполняющий обязан

А.С. Деникин 

« £х£» 0^-/77^2025 г.

ректора

Отчет о результатах анкетирования 
обучающихся, педагогических работников, 

представителей работодателей и выпускников 
по программам высшего образования 

в государственном университете «Дубна»

г. Дубна, 2025



Содержание 

Распределение ответов респондентов на вопросы анкеты для студентов и аспирантов «Оценка условий, 

содержания, организации и качества образовательного процесса, отдельных дисциплин (модулей) и 

практик» ................................................................................................................................................................. 2 

Распределение ответов респондентов на вопросы анкеты для студентов и аспирантов «Оценка условий, 

содержания, организации и качества образовательного процесса, отдельных дисциплин (модулей) и 

практик» (филиал «Протвино») ........................................................................................................................... 4 

Распределение ответов респондентов на вопросы анкеты для студентов и аспирантов «Оценка условий, 

содержания, организации и качества образовательного процесса, отдельных дисциплин (модулей) и 

практик» (Дмитровский институт непрерывного образования) ....................................................................... 7 

Распределение ответов респондентов на вопросы анкеты для студентов «Оценка условий, содержания, 

организации и качества образовательного процесса, отдельных дисциплин (модулей) и практик» 

(филиал «Протвино») в разрезе отдельных направлений подготовки и специальностей ............................ 11 

Распределение ответов респондентов на вопросы анкеты для студентов «Оценка условий, содержания, 

организации и качества образовательного процесса, отдельных дисциплин (модулей) и практик» 

(Дмитровский институт непрерывного образования) в разрезе отдельных направлений подготовки и 

специальностей .................................................................................................................................................... 13 

Распределение ответов респондентов на вопросы анкеты «Оценка педагогическим работником 

университета качества образовательной деятельности» (филиалы) .............................................................. 20 

Распределение ответов респондентов на вопросы анкеты «Оценка педагогическим работником 

университета качества образовательной деятельности» (филиал «Протвино») ........................................... 22 

Распределение ответов респондентов на вопросы анкеты «Оценка педагогическим работником 

университета качества образовательной деятельности» (Дмитровский институт непрерывного 

образования) ......................................................................................................................................................... 24 

Результаты анкетирования представителей работодателей ............................................................................ 26 

Распределение ответов респондентов на вопросы анкеты для выпускников «Анкета работающего 

выпускника» (филиалы) ...................................................................................................................................... 40 

Распределение ответов респондентов на вопросы анкеты для выпускников (филиал «Протвино») .......... 41 

Распределение ответов респондентов на вопросы анкеты для выпускников (Дмитровский институт 

непрерывного образования) ............................................................................................................................... 42 

 

 

  



2 
 

Распределение ответов респондентов на вопросы анкеты для студентов и аспирантов 

«Оценка условий, содержания, организации и качества образовательного процесса, от-

дельных дисциплин (модулей) и практик» 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Кол-во  

ответов 

Доля  

ответов 

По какой форме обучения Вы получа-

ете образование? 

Очная 207 17,3% 

Очно-заочная 932 78% 

Заочная 56 4,7% 

Порекомендуете ли Вы поступать в 

университет своим друзьям? 

Точно порекомендую 852 71,3% 

Скорее порекомендую 329 27,5% 

Скорее не порекомендую 13 1,1% 

Точно не порекомендую 1 0,1% 

Какие основные факторы повлияли на 

ваш выбор подать документы именно в 

наш вуз? 

Территориальная доступность, вуз в 

родном регионе 

887 74,2% 

Советы знакомых и друзей, которые 

уже учатся / работают в вузе 

472 39,5% 

Стоимость обучения 545 45,6% 

Ремонт, техническая оснащённость 69 5,8% 

Развитая инфраструктура (библио-

теки, кафе, спортивные объекты) 

69 5,8% 

Наличие общежития или стоимость 

проживания 

52 4,4% 

Широкий спектр дополнительных 

программ, возможность получать вто-

рой диплом параллельно 

90 7,5% 

Престижность вуза, место в рейтин-

гах 

222 18,6% 

Возможность поступить на бюджет 249 20,8% 

Сильный профессорско-преподава-

тельский состав, известные ученые, 

спикеры 

271 22,7% 

Перспективы трудоустройства после 

завершения обучения, партнеры вуза 

119 10,0% 

Интересная студенческая жизнь, воз-

можность заниматься волонтерской 

деятельностью, участвовать в моло-

дежных проектах и программах 

65 5,4% 

Другое 14 1,2% 

Образовательная программа соответ-

ствует Вашим ожиданиям? 

Да, полностью соответствует 1128 94,4% 

Нет, не все изучаемые дисциплины 

(модули) необходимы 

53 4,4% 

Нет, недостаточно профильных дис-

циплин (модулей) 

15 1,3% 

Нет, присутствуют дублирующие 

дисциплины (модули) 

6 0,5% 

Нет, не всегда соблюдена логичная 

последовательность в изучении дис-

циплин (модулей) 

11 0,9% 

Нет, недостаточный объем практиче-

ской подготовки 

11 0,9% 

Другое 3 0,3% 

 Да, улучшилось 878 73,5% 

 Да, ухудшилось 5 0,4% 
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Вопрос анкеты Варианты ответов 
Кол-во  

ответов 

Доля  

ответов 

Изменилось ли Ваше отношение к вы-

бранному направлению подготовки 

(специальности) после поступления? 

 Осталось без изменений хорошее от-

ношение 

310 25,9% 

 Осталось без изменений плохое от-

ношение 

2 0,2% 

Всегда ли Вам доступна вся необходи-

мая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? 

Да 1151 96,3% 

Не всегда 41 3,4% 

Нет 3 0,3% 

Есть ли у Вас возможность подключе-

ния к электронной информационно-об-

разовательной среде из любой точки, 

где есть сеть «Интернет»? 

 Да, всегда 1140 95,4% 

 Да, но не всегда получается подклю-

читься 

48 4,0% 

 Нет 3 0,3% 

 Не пробовал подключаться 4 0,3% 

Есть ли у Вас доступ через электрон-

ную информационно-образовательную 

среду университета к учебным планам, 

рабочим программам дисциплин (мо-

дулей), практик, электронным учеб-

ным изданиям, электронным образова-

тельным ресурсам, к профессиональ-

ным базам данных и информационным 

справочным системам, указанным в ра-

бочих программах дисциплин (моду-

лей), практик? 

Да 1148 96,1% 

Да, но не в полном объеме (доступно 

не все из перечисленного, не по всем 

дисциплинам (модулям), практикам) 

33 2,8% 

Нет 1 0,1% 

Не знаю 13 1,1% 

Насколько Вас удовлетворяет материально-техническая база и социально-бы-

товая инфраструктура нашего университета: 

  

наличие необходимой учебной и науч-

ной литературы в библиотеке и/или в 

электронно-библиотечных системах, к 

которым предоставляется доступ 

Полностью удовлетворяет 1007 84,3% 

Скорее удовлетворяет 184 15,4% 

Скорее не удовлетворяет 3 0,3% 

Полностью не удовлетворяет 1 0,1% 

наличие и качество компьютеров и 

программного обеспечения 

Полностью удовлетворяет 1012 84,7% 

Скорее удовлетворяет 176 14,7% 

Скорее не удовлетворяет 5 0,4% 

Полностью не удовлетворяет 2 0,2% 

наличие и качество учебного и науч-

ного оборудования, инструментов, ма-

териалов? 

Полностью удовлетворяет 993 83,1% 

Скорее удовлетворяет 193 16,2% 

Скорее не удовлетворяет 6 0,5% 

Полностью не удовлетворяет 3 0,3% 

наличие лабораторий и специализиро-

ванных аудиторий, кабинетов 

Полностью удовлетворяет 993 83,1% 

Скорее удовлетворяет 194 16,2% 

Скорее не удовлетворяет 5 0,4% 

Полностью не удовлетворяет 3 0,3% 

наличие спортивного оборудования и 

инвентаря 

Полностью удовлетворяет 990 82,8% 

Скорее удовлетворяет 192 16,1% 

Скорее не удовлетворяет 11 0,9% 

Полностью не удовлетворяет 2 0,2% 

условия проживания в общежитии Полностью удовлетворяет 270 22,6% 

Скорее удовлетворяет 52 4,4% 

Скорее не удовлетворяет 1 0,1% 

Полностью не удовлетворяет 1 0,1% 

Не проживаю в общежитии 871 72,9% 

столовые, буфеты, места обществен-

ного пользования 

Полностью удовлетворяет 969 81,1% 

Скорее удовлетворяет 190 15,9% 

Скорее не удовлетворяет 24 2,0% 
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Вопрос анкеты Варианты ответов 
Кол-во  

ответов 

Доля  

ответов 

Полностью не удовлетворяет 12 1,0% 

Созданы ли в университете условия 

для самостоятельной работы 

Созданы 1072 89,7% 

Созданы, но недостаточны 40 3,3% 

Не созданы 1 0,1% 

Не обращал внимания, не знаю 82 6,9% 

Вы довольны организуемыми универ-

ситетом учебными и производствен-

ными практиками? 

Да (Получили реальные, полезные 

для будущей работы навыки и уме-

ния) 

908 76,0% 

Не совсем (Ознакомились с работой, 

но ничего интересного) 

34 2,8% 

Нет (Потеряли время на не нужный, 

не интересный труд) 

1 0,1% 

Практику не проходил(а) 248 20,8% 

Другое 4 0,3% 

Как бы Вы в целом оценили знания, 

практический опыт и квалификацию 

преподавателей, проводивших (прово-

дящих) у Вас учебные занятия, прак-

тики? 

Отлично 957 80,1% 

Хорошо 220 18,4% 

Удовлетворительно 16 1,3% 

Неудовлетворительно 2 0,2% 

Как бы Вы в целом оценили препода-

вателей, проводивших у Вас учебные 

занятия, практики с точки зрения объ-

ективности и непредвзятости оценок? 

Отлично 965 80,8% 

Хорошо 215 18,0% 

Удовлетворительно 12 1,0% 

Неудовлетворительно 3 0,3% 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень теоретической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 1014 84,9% 

Средний уровень 178 14,9% 

Низкий уровень 3 0,3% 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень практической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 997 83,4% 

Средний уровень 189 15,8% 

Низкий уровень 9 0,8% 

Оцените, пожалуйста, в целом каче-

ство образования по Вашему направле-

нию подготовки (специальности) 

Отлично 958 80,2% 

Хорошо 216 18,1% 

Удовлетворительно 18 1,5% 

Неудовлетворительно 3 0,3% 

 

Распределение ответов респондентов на вопросы анкеты для студентов и аспирантов 

«Оценка условий, содержания, организации и качества образовательного процесса, от-

дельных дисциплин (модулей) и практик» (филиал «Протвино») 

 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Кол-во  

ответов 

Доля  

ответов 

По какой форме обучения Вы полу-

чаете образование? 

Очная 57 53,8% 

Очно-заочная 3 2,8% 

Заочная 46 43,4% 

Порекомендуете ли Вы поступать в 

университет своим друзьям? 

 Точно порекомендую 48 45,3% 

 Скорее порекомендую 55 51,9% 

 Скорее не порекомендую 3 2,8% 

 Точно не порекомендую 0 0,0% 

Территориальная доступность, вуз в 

родном регионе 

82 77,4% 
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Вопрос анкеты Варианты ответов 
Кол-во  

ответов 

Доля  

ответов 

Какие основные факторы повлияли 

на ваш выбор подать документы 

именно в наш вуз? 

Советы знакомых и друзей, которые уже 

учатся / работают в вузе 

46 43,4% 

Стоимость обучения 46 43,4% 

Ремонт, техническая оснащённость 14 13,2% 

Развитая инфраструктура (библиотеки, 

кафе, спортивные объекты) 

7 6,6% 

Наличие общежития или стоимость про-

живания 

17 16,0% 

Широкий спектр дополнительных про-

грамм, возможность получать второй 

диплом параллельно 

7 6,6% 

Престижность вуза, место в рейтингах 16 15,1% 

Возможность поступить на бюджет 49 46,2% 

Сильный профессорско-преподаватель-

ский состав, известные ученые, спикеры 

26 24,5% 

Перспективы трудоустройства после за-

вершения обучения, партнеры вуза 

30 28,3% 

Интересная студенческая жизнь, воз-

можность заниматься волонтерской дея-

тельностью, участвовать в молодежных 

проектах и программах 

8 7,5% 

Другое 4 3,8% 

Образовательная программа соот-

ветствует Вашим ожиданиям? 

Да, полностью соответствует 77 72,6% 

Нет, не все изучаемые дисциплины (мо-

дули) необходимы 

20 18,9% 

Нет, недостаточно профильных дисци-

плин (модулей) 

8 7,5% 

Нет, присутствуют дублирующие дисци-

плины (модули) 

2 1,9% 

Нет, не всегда соблюдена логичная по-

следовательность в изучении дисциплин 

(модулей) 

4 3,8% 

Нет, недостаточный объем практической 

подготовки 

6 5,7% 

Другое 1 0,9% 

Изменилось ли Ваше отношение к 

выбранному направлению подго-

товки (специальности) после по-

ступления? 

 Да, улучшилось 30 28,3% 

 Да, ухудшилось 2 1,9% 

 Осталось без изменений хорошее отно-

шение 

73 68,9% 

 Осталось без изменений плохое отно-

шение 

1 0,9% 

Всегда ли Вам доступна вся необхо-

димая информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных ме-

роприятий? 

Да 93 87,7% 

Не всегда 13 12,3% 

Нет 0 0,0% 

Есть ли у Вас возможность подклю-

чения к электронной информаци-

онно-образовательной среде из лю-

бой точки, где есть сеть «Интер-

нет»? 

 Да, всегда 97 91,5% 

 Да, но не всегда получается подклю-

читься 

6 5,7% 

 Нет 0 0,0% 

 Не пробовал подключаться 3 2,8% 

Есть ли у Вас доступ через элек-

тронную информационно-образова-

тельную среду университета к учеб-

ным планам, рабочим программам 

Да 93 87,7% 

Да, но не в полном объеме (доступно не 

все из перечисленного, не по всем дис-

циплинам (модулям), практикам) 

5 4,7% 
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Вопрос анкеты Варианты ответов 
Кол-во  

ответов 

Доля  

ответов 

дисциплин (модулей), практик, элек-

тронным учебным изданиям, элек-

тронным образовательным ресур-

сам, к профессиональным базам дан-

ных и информационным справоч-

ным системам, указанным в рабочих 

программах дисциплин (модулей), 

практик? 

Нет 0 0,0% 

Не знаю 8 7,5% 

Насколько Вас удовлетворяет материально-техническая база и социально-быто-

вая инфраструктура нашего университета: 

    

наличие необходимой учебной и 

научной литературы в библиотеке 

и/или в электронно-библиотечных 

системах, к которым предоставля-

ется доступ 

Полностью удовлетворяет 77 72,6% 

Скорее удовлетворяет 29 27,4% 

Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 

Полностью не удовлетворяет 0 0,0% 

наличие и качество компьютеров и 

программного обеспечения 

Полностью удовлетворяет 81 76,4% 

Скорее удовлетворяет 24 22,6% 

Скорее не удовлетворяет 1 0,9% 

Полностью не удовлетворяет 0 0,0% 

наличие и качество учебного и науч-

ного оборудования, инструментов, 

материалов 

 Полностью удовлетворяет 74 69,8% 

 Скорее удовлетворяет 31 29,2% 

 Скорее не удовлетворяет 1 0,9% 

 Полностью не удовлетворяет 0 0,0% 

наличие лабораторий и специализи-

рованных аудиторий, кабинетов 

 Полностью удовлетворяет 78 73,6% 

 Скорее удовлетворяет 28 26,4% 

 Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 

 Полностью не удовлетворяет 0 0,0% 

наличие спортивного оборудования 

и инвентаря 

 Полностью удовлетворяет 65 61,3% 

 Скорее удовлетворяет 32 30,2% 

 Скорее не удовлетворяет 8 7,5% 

 Полностью не удовлетворяет 1 0,9% 

условия проживания в общежитии Полностью удовлетворяет 38 35,8% 

Скорее удовлетворяет 12 11,3% 

Скорее не удовлетворяет 1 0,9% 

Полностью не удовлетворяет 0 0,0% 

Не проживаю в общежитии 55 51,9% 

столовые, буфеты, места обществен-

ного пользования 

 Полностью удовлетворяет 53 50,0% 

 Скорее удовлетворяет 27 25,5% 

 Скорее не удовлетворяет 15 14,2% 

 Полностью не удовлетворяет 11 10,4% 

Созданы ли в университете условия 

для самостоятельной работы 

 Созданы 82 77,4% 

 Созданы, но недостаточны 11 10,4% 

 Не созданы 0 0,0% 

 Не обращал внимания, не знаю 13 12,3% 

Вы довольны организуемыми уни-

верситетом учебными и производ-

ственными практиками? 

 Да (Получили реальные, полезные для 

будущей работы навыки и умения) 

80 75,5% 

 Не совсем (Ознакомились с работой, но 

ничего интересного) 

13 12,3% 

 Нет (Потеряли время на не нужный, не 

интересный труд) 

0 0,0% 

 Практику не проходил(а) 11 10,4% 

 Другое 2 1,9% 

 Отлично 70 66,0% 
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Вопрос анкеты Варианты ответов 
Кол-во  

ответов 

Доля  

ответов 

Как бы Вы в целом оценили знания, 

практический опыт и квалификацию 

преподавателей, проводивших (про-

водящих) у Вас учебные занятия, 

практики? 

 Хорошо 33 31,1% 

 Удовлетворительно 3 2,8% 

 Неудовлетворительно 0 0,0% 

Как бы Вы в целом оценили препо-

давателей, проводивших у Вас учеб-

ные занятия, практики с точки зре-

ния объективности и непредвзятости 

оценок? 

 Отлично 69 65,1% 

 Хорошо 34 32,1% 

 Удовлетворительно 2 1,9% 

 Неудовлетворительно 1 0,9% 

Насколько высоко Вы оцениваете 

уровень теоретической подготовки 

по направлению подготовки (специ-

альности), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 76 71,7% 

Средний уровень 28 26,4% 

Низкий уровень 2 1,9% 

Насколько высоко Вы оцениваете 

уровень практической подготовки 

по направлению подготовки (специ-

альности), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 70 66,0% 

Средний уровень 33 31,1% 

Низкий уровень 3 2,8% 

Оцените, пожалуйста, в целом каче-

ство образования по Вашему 

направлению подготовки (специаль-

ности) 

 Отлично 63 59,4% 

 Хорошо 37 34,9% 

 Удовлетворительно 6 5,7% 

 Неудовлетворительно 0 0,0% 

 

Распределение ответов респондентов на вопросы анкеты для студентов и аспирантов 

«Оценка условий, содержания, организации и качества образовательного процесса, от-

дельных дисциплин (модулей) и практик» (Дмитровский институт непрерывного образо-

вания) 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Кол-во  

ответов 

Доля  

ответов 

По какой форме обучения Вы полу-

чаете образование? 

Очная 150 13,8% 

Очно-заочная 929 85,3% 

Заочная 10 0,9% 

Порекомендуете ли Вы поступать в 

университет своим друзьям? 

 Точно порекомендую 804 73,8% 

 Скорее порекомендую 274 25,2% 

 Скорее не порекомендую 10 0,9% 

 Точно не порекомендую 1 0,1% 

Какие основные факторы повлияли 

на ваш выбор подать документы 

именно в наш вуз? 

Территориальная доступность, вуз в род-

ном регионе 

805 73,9% 

Советы знакомых и друзей, которые уже 

учатся / работают в вузе 

426 39,1% 

Стоимость обучения 499 45,8% 

Ремонт, техническая оснащённость 55 5,1% 

Развитая инфраструктура (библиотеки, 

кафе, спортивные объекты) 

62 5,7% 

Наличие общежития или стоимость про-

живания 

35 3,2% 

Широкий спектр дополнительных про-

грамм, возможность получать второй ди-

плом параллельно 

83 7,6% 

Престижность вуза, место в рейтингах 206 18,9% 

Возможность поступить на бюджет 200 18,4% 
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Вопрос анкеты Варианты ответов 
Кол-во  

ответов 

Доля  

ответов 

Сильный профессорско-преподаватель-

ский состав, известные ученые, спикеры 

245 22,5% 

Перспективы трудоустройства после за-

вершения обучения, партнеры вуза 

89 8,2% 

Интересная студенческая жизнь, возмож-

ность заниматься волонтерской деятель-

ностью, участвовать в молодежных про-

ектах и программах 

57 5,2% 

Другое 10 0,9% 

Образовательная программа соот-

ветствует Вашим ожиданиям? 

Да, полностью соответствует 1051 96,5% 

Нет, не все изучаемые дисциплины (мо-

дули) необходимы 

33 3,0% 

Нет, недостаточно профильных дисци-

плин (модулей) 

7 0,6% 

Нет, присутствуют дублирующие дисци-

плины (модули) 

4 0,4% 

Нет, не всегда соблюдена логичная после-

довательность в изучении дисциплин (мо-

дулей) 

7 0,6% 

Нет, недостаточный объем практической 

подготовки 

5 0,5% 

Другое 2 0,2% 

Изменилось ли Ваше отношение к 

выбранному направлению подго-

товки (специальности) после по-

ступления? 

 Да, улучшилось 848 77,9% 

 Да, ухудшилось 3 0,3% 

 Осталось без изменений хорошее отно-

шение 

237 21,8% 

 Осталось без изменений плохое отноше-

ние 

1 0,1% 

Всегда ли Вам доступна вся необ-

ходимая информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных ме-

роприятий? 

Да 1058 97,2% 

Не всегда 28 2,6% 

Нет 3 0,3% 

Есть ли у Вас возможность под-

ключения к электронной информа-

ционно-образовательной среде из 

любой точки, где есть сеть «Интер-

нет»? 

 Да, всегда 1043 95,8% 

 Да, но не всегда получается подклю-

читься 

42 3,9% 

 Нет 3 0,3% 

 Не пробовал подключаться 1 0,1% 

Есть ли у Вас доступ через элек-

тронную информационно-образо-

вательную среду университета к 

учебным планам, рабочим про-

граммам дисциплин (модулей), 

практик, электронным учебным из-

даниям, электронным образова-

тельным ресурсам, к профессио-

нальным базам данных и информа-

ционным справочным системам, 

указанным в рабочих программах 

дисциплин (модулей), практик? 

Да 1055 96,9% 

Да, но не в полном объеме (доступно не 

все из перечисленного, не по всем дисци-

плинам (модулям), практикам) 

28 2,6% 

Нет 1 0,1% 

Не знаю 5 0,5% 

Насколько Вас удовлетворяет материально-техническая база и социально-быто-

вая инфраструктура нашего университета: 

    

наличие необходимой учебной и 

научной литературы в библиотеке 

и/или в электронно-библиотечных 

Полностью удовлетворяет 930 85,4% 

Скорее удовлетворяет 155 14,2% 

Скорее не удовлетворяет 3 0,3% 
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Вопрос анкеты Варианты ответов 
Кол-во  

ответов 

Доля  

ответов 

системах, к которым предоставля-

ется доступ 

Полностью не удовлетворяет 1 0,1% 

наличие и качество компьютеров и 

программного обеспечения 

Полностью удовлетворяет 931 85,5% 

Скорее удовлетворяет 152 14,0% 

Скорее не удовлетворяет 4 0,4% 

Полностью не удовлетворяет 2 0,2% 

наличие и качество учебного и 

научного оборудования, инстру-

ментов, материалов 

 Полностью удовлетворяет 919 84,4% 

 Скорее удовлетворяет 162 14,9% 

 Скорее не удовлетворяет 5 0,5% 

 Полностью не удовлетворяет 3 0,3% 

наличие лабораторий и специали-

зированных аудиторий, кабинетов 

 Полностью удовлетворяет 915 84,0% 

 Скорее удовлетворяет 166 15,2% 

 Скорее не удовлетворяет 5 0,5% 

 Полностью не удовлетворяет 3 0,3% 

наличие спортивного оборудования 

и инвентаря 

 Полностью удовлетворяет 925 84,9% 

 Скорее удовлетворяет 160 14,7% 

 Скорее не удовлетворяет 3 0,3% 

 Полностью не удовлетворяет 1 0,1% 

условия проживания в общежитии Полностью удовлетворяет 232 21,3% 

Скорее удовлетворяет 40 3,7% 

Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 

Полностью не удовлетворяет 1 0,1% 

Не проживаю в общежитии 816 74,9% 

столовые, буфеты, места обще-

ственного пользования 

 Полностью удовлетворяет 916 84,1% 

 Скорее удовлетворяет 163 15,0% 

 Скорее не удовлетворяет 9 0,8% 

 Полностью не удовлетворяет 1 0,1% 

Созданы ли в университете усло-

вия для самостоятельной работы 

 Созданы 990 90,9% 

 Созданы, но недостаточны 29 2,7% 

 Не созданы 1 0,1% 

 Не обращал внимания, не знаю 69 6,3% 

Вы довольны организуемыми уни-

верситетом учебными и производ-

ственными практиками? 

 Да (Получили реальные, полезные для 

будущей работы навыки и умения) 

828 76,0% 

 Не совсем (Ознакомились с работой, но 

ничего интересного) 

21 1,9% 

 Нет (Потеряли время на не нужный, не 

интересный труд) 

1 0,1% 

 Практику не проходил(а) 237 21,8% 

 Другое 2 0,2% 

Как бы Вы в целом оценили зна-

ния, практический опыт и квалифи-

кацию преподавателей, проводив-

ших (проводящих) у Вас учебные 

занятия, практики? 

 Отлично 887 81,5% 

 Хорошо 187 17,2% 

 Удовлетворительно 13 1,2% 

 Неудовлетворительно 2 0,2% 

Как бы Вы в целом оценили препо-

давателей, проводивших у Вас 

учебные занятия, практики с точки 

зрения объективности и непредвзя-

тости оценок? 

 Отлично 896 82,3% 

 Хорошо 181 16,6% 

 Удовлетворительно 10 0,9% 

 Неудовлетворительно 2 0,2% 

Насколько высоко Вы оцениваете 

уровень теоретической подготовки 

по направлению подготовки (спе-

циальности), на котором(ой) учи-

тесь? 

Высокий уровень 938 86,1% 

Средний уровень 150 13,8% 

Низкий уровень 1 0,1% 
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Вопрос анкеты Варианты ответов 
Кол-во  

ответов 

Доля  

ответов 

Насколько высоко Вы оцениваете 

уровень практической подготовки 

по направлению подготовки (спе-

циальности), на котором(ой) учи-

тесь? 

Высокий уровень 927 85,1% 

Средний уровень 156 14,3% 

Низкий уровень 6 0,6% 

Оцените, пожалуйста, в целом ка-

чество образования по Вашему 

направлению подготовки (специ-

альности) 

 Отлично 895 82,2% 

 Хорошо 179 16,4% 

 Удовлетворительно 12 1,1% 

 Неудовлетворительно 3 0,3% 
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Распределение ответов респондентов на вопросы анкеты для студентов «Оценка условий, 

содержания, организации и качества образовательного процесса, отдельных дисциплин 

(модулей) и практик» (филиал «Протвино») в разрезе отдельных направлений подготовки 

и специальностей 

ФИЛИАЛ «ПРОТВИНО» 

Бакалавриат 

09.03.01 Инфор-
матика и вычис-

лительная тех-

ника 

Бакалавриат 

15.03.04 Автома-
тизация техноло-

гических процес-

сов и производств 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

62 44 

Кол-во  

ответов  

Доля  

ответов 

Кол-во  

ответов  

Доля  

ответов 

По какой форме обучения Вы получаете образова-
ние? 

Очная 35 56,5% 22 50,0% 

Очно-заочная 1 1,6% 2 4,5% 

Заочная 26 41,9% 20 45,5% 

Порекомендуете ли Вы поступать в университет 

своим друзьям? 

 Точно порекомендую 26 41,9% 22 50,0% 

 Скорее порекомендую 35 56,5% 20 45,5% 

 Скорее не порекомендую 1 1,6% 2 4,5% 

 Точно не порекомендую 0 0,0% 0 0,0% 

Какие основные факторы повлияли на ваш выбор 

подать документы именно в наш вуз? 

Территориальная доступность, вуз в родном ре-

гионе 

47 75,8% 35 79,5% 

Советы знакомых и друзей, которые уже учатся 

/ работают в вузе 

26 41,9% 20 45,5% 

Стоимость обучения 24 38,7% 22 50,0% 

Ремонт, техническая оснащённость 6 9,7% 8 18,2% 

Развитая инфраструктура (библиотеки, кафе, 

спортивные объекты) 

1 1,6% 6 13,6% 

Наличие общежития или стоимость проживания 6 9,7% 11 25,0% 

Широкий спектр дополнительных программ, 

возможность получать второй диплом парал-

лельно 

1 1,6% 6 13,6% 

Престижность вуза, место в рейтингах 6 9,7% 10 22,7% 

Возможность поступить на бюджет 30 48,4% 19 43,2% 

Сильный профессорско-преподавательский со-

став, известные ученые, спикеры 

10 16,1% 16 36,4% 

Перспективы трудоустройства после заверше-

ния обучения, партнеры вуза 

13 21,0% 17 38,6% 

Интересная студенческая жизнь, возможность 

заниматься волонтерской деятельностью, участ-
вовать в молодежных проектах и программах 

3 4,8% 5 11,4% 

Другое 2 3,2% 2 4,5% 

Образовательная программа соответствует Вашим 

ожиданиям? 

Да, полностью соответствует 40 64,5% 37 84,1% 

Нет, не все изучаемые дисциплины (модули) 

необходимы 

14 22,6% 6 13,6% 

Нет, недостаточно профильных дисциплин (мо-

дулей) 

7 11,3% 1 2,3% 

Нет, присутствуют дублирующие дисциплины 

(модули) 

2 3,2% 0 0,0% 

Нет, не всегда соблюдена логичная последова-

тельность в изучении дисциплин (модулей) 

4 6,5% 0 0,0% 

Нет, недостаточный объем практической подго-

товки 

5 8,1% 1 2,3% 

Другое 0 0,0% 1 2,3% 

Изменилось ли Ваше отношение к выбранному 

направлению подготовки (специальности) после 

поступления? 

 Да, улучшилось 15 24,2% 15 34,1% 

 Да, ухудшилось 1 1,6% 1 2,3% 

 Осталось без изменений хорошее отношение 46 74,2% 27 61,4% 

 Осталось без изменений плохое отношение 0 0,0% 1 2,3% 

Всегда ли Вам доступна вся необходимая инфор-
мация, касающаяся учебного процесса, внеучеб-

ных мероприятий? 

Да 54 87,1% 39 88,6% 

Не всегда 8 12,9% 5 11,4% 

Нет 0 0,0% 0 0,0% 

Есть ли у Вас возможность подключения к элек-

тронной информационно-образовательной среде 
из любой точки, где есть сеть «Интернет»? 

 Да, всегда 57 91,9% 40 90,9% 

 Да, но не всегда получается подключиться 4 6,5% 2 4,5% 

 Нет 0 0,0% 0 0,0% 

 Не пробовал подключаться 1 1,6% 2 4,5% 

Есть ли у Вас доступ через электронную инфор-

мационно-образовательную среду университета к 

учебным планам, рабочим программам дисциплин 
(модулей), практик, электронным учебным изда-

ниям, электронным образовательным ресурсам, к 

профессиональным базам данных и информаци-
онным справочным системам, указанным в рабо-

чих программах дисциплин (модулей), практик? 

Да 54 87,1% 39 88,6% 

Да, но не в полном объеме (доступно не все из 

перечисленного, не по всем дисциплинам (мо-
дулям), практикам) 

3 4,8% 2 4,5% 

Нет 0 0,0% 0 0,0% 

Не знаю 5 8,1% 3 6,8% 
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ФИЛИАЛ «ПРОТВИНО» 

Бакалавриат 

09.03.01 Инфор-

матика и вычис-

лительная тех-

ника 

Бакалавриат 

15.03.04 Автома-

тизация техноло-

гических процес-

сов и производств 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

62 44 

Кол-во  
ответов  

Доля  
ответов 

Кол-во  
ответов  

Доля  
ответов 

Насколько Вас удовлетворяет материально-техническая база и социально-бытовая инфраструктура 

нашего университета: 

        

наличие необходимой учебной и научной литера-
туры в библиотеке и/или в электронно-библиотеч-

ных системах, к которым предоставляется доступ 

Полностью удовлетворяет 46 74,2% 31 70,5% 

Скорее удовлетворяет 16 25,8% 13 29,5% 

Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 

Полностью не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 

наличие и качество компьютеров и программного 

обеспечения 

Полностью удовлетворяет 49 79,0% 32 72,7% 

Скорее удовлетворяет 13 21,0% 11 25,0% 

Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 1 2,3% 

Полностью не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 

наличие и качество учебного и научного оборудо-

вания, инструментов, материалов 

 Полностью удовлетворяет 41 66,1% 33 75,0% 

 Скорее удовлетворяет 21 33,9% 10 22,7% 

 Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 1 2,3% 

 Полностью не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 

наличие лабораторий и специализированных 
аудиторий, кабинетов 

 Полностью удовлетворяет 41 66,1% 37 84,1% 

 Скорее удовлетворяет 21 33,9% 7 15,9% 

 Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 

 Полностью не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 

наличие спортивного оборудования и инвентаря  Полностью удовлетворяет 33 53,2% 32 72,7% 

 Скорее удовлетворяет 22 35,5% 10 22,7% 

 Скорее не удовлетворяет 6 9,7% 2 4,5% 

 Полностью не удовлетворяет 1 1,6% 0 0,0% 

условия проживания в общежитии Полностью удовлетворяет 19 30,6% 19 43,2% 

Скорее удовлетворяет 6 9,7% 6 13,6% 

Скорее не удовлетворяет 1 1,6% 0 0,0% 

Полностью не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 

Не проживаю в общежитии 36 58,1% 19 43,2% 

столовые, буфеты, места общественного пользо-

вания 

 Полностью удовлетворяет 28 45,2% 25 56,8% 

 Скорее удовлетворяет 17 27,4% 10 22,7% 

 Скорее не удовлетворяет 8 12,9% 7 15,9% 

 Полностью не удовлетворяет 9 14,5% 2 4,5% 

Созданы ли в университете условия для самостоя-
тельной работы 

 Созданы 46 74,2% 36 81,8% 

 Созданы, но недостаточны 8 12,9% 3 6,8% 

 Не созданы 0 0,0% 0 0,0% 

 Не обращал внимания, не знаю 8 12,9% 5 11,4% 

Вы довольны организуемыми университетом 

учебными и производственными практиками? 

 Да (Получили реальные, полезные для будущей 

работы навыки и умения) 

46 74,2% 34 77,3% 

 Не совсем (Ознакомились с работой, но ничего 

интересного) 

9 14,5% 4 9,1% 

 Нет (Потеряли время на не нужный, не инте-

ресный труд) 

0 0,0% 0 0,0% 

 Практику не проходил(а) 7 11,3% 4 9,1% 

 Другое 0 0,0% 2 4,5% 

Как бы Вы в целом оценили знания, практический 

опыт и квалификацию преподавателей, проводив-
ших (проводящих) у Вас учебные занятия, прак-

тики? 

 Отлично 42 67,7% 28 63,6% 

 Хорошо 18 29,0% 15 34,1% 

 Удовлетворительно 2 3,2% 1 2,3% 

 Неудовлетворительно 0 0,0% 0 0,0% 

Как бы Вы в целом оценили преподавателей, про-

водивших у Вас учебные занятия, практики с 

точки зрения объективности и непредвзятости 

оценок? 

 Отлично 43 69,4% 26 59,1% 

 Хорошо 17 27,4% 17 38,6% 

 Удовлетворительно 1 1,6% 1 2,3% 

 Неудовлетворительно 1 1,6% 0 0,0% 

Насколько высоко Вы оцениваете уровень теоре-
тической подготовки по направлению подготовки 

(специальности), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 41 66,1% 35 79,5% 

Средний уровень 20 32,3% 8 18,2% 

Низкий уровень 1 1,6% 1 2,3% 

Насколько высоко Вы оцениваете уровень прак-

тической подготовки по направлению подготовки 
(специальности), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 38 61,3% 32 72,7% 

Средний уровень 22 35,5% 11 25,0% 

Низкий уровень 2 3,2% 1 2,3% 

Оцените, пожалуйста, в целом качество образова-
ния по Вашему направлению подготовки (специ-

альности) 

 Отлично 32 51,6% 31 70,5% 

 Хорошо 26 41,9% 11 25,0% 

 Удовлетворительно 4 6,5% 2 4,5% 

 Неудовлетворительно 0 0,0% 0 0,0% 
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Распределение ответов респондентов на вопросы анкеты для студентов «Оценка условий, 

содержания, организации и качества образовательного процесса, отдельных дисциплин 

(модулей) и практик» (Дмитровский институт непрерывного образования) в разрезе от-

дельных направлений подготовки и специальностей 

ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
Бакалавриат 08.03.01 

Строительство 

Бакалавриат 09.03.01 

Информатика и вы-
числительная тех-

ника 

Бакалавриат 09.03.03 

Прикладная инфор-

матика 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

179 43 126 

Кол-во  
ответов  

Доля  
ответов 

Кол-во  
ответов  

Доля  
ответов 

Кол-во  
ответов  

Доля  
ответов 

По какой форме обучения Вы получа-

ете образование? 

Очная 29 16,2% 41 95,3% 35 27,8% 

Очно-заочная 148 82,7% 2 4,7% 91 72,2% 

Заочная 2 1,1% 0 0,0% 0 0,0% 

Порекомендуете ли Вы поступать в 

университет своим друзьям? 

 Точно порекомендую 139 77,7% 42 97,7% 87 69,0% 

 Скорее порекомендую 39 21,8% 1 2,3% 39 31,0% 

 Скорее не порекомендую 1 0,6% 0 0,0% 0 0,0% 

 Точно не порекомендую 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Какие основные факторы повлияли 
на ваш выбор подать документы 

именно в наш вуз? 

Территориальная доступность, 
вуз в родном регионе 

153 85,5% 43 100,0% 86 68,3% 

Советы знакомых и друзей, ко-

торые уже учатся / работают в 

вузе 

85 47,5% 1 2,3% 62 49,2% 

Стоимость обучения 117 65,4% 0 0,0% 15 11,9% 

Ремонт, техническая оснащён-

ность 

9 5,0% 2 4,7% 8 6,3% 

Развитая инфраструктура (биб-
лиотеки, кафе, спортивные объ-

екты) 

14 7,8% 1 2,3% 6 4,8% 

Наличие общежития или стои-

мость проживания 

9 5,0% 0 0,0% 10 7,9% 

Широкий спектр дополнитель-

ных программ, возможность 

получать второй диплом парал-
лельно 

18 10,1% 5 11,6% 8 6,3% 

Престижность вуза, место в 

рейтингах 

41 22,9% 41 95,3% 28 22,2% 

Возможность поступить на 
бюджет 

39 21,8% 42 97,7% 55 43,7% 

Сильный профессорско-препо-

давательский состав, известные 
ученые, спикеры 

44 24,6% 17 39,5% 14 11,1% 

Перспективы трудоустройства 

после завершения обучения, 

партнеры вуза 

19 10,6% 8 18,6% 3 2,4% 

Интересная студенческая 

жизнь, возможность заниматься 

волонтерской деятельностью, 
участвовать в молодежных про-

ектах и программах 

14 7,8% 0 0,0% 13 10,3% 

Другое 3 1,7% 0 0,0% 0 0,0% 

Образовательная программа соответ-
ствует Вашим ожиданиям? 

Да, полностью соответствует 169 94,4% 43 100,0% 124 98,4% 

Нет, не все изучаемые дисци-
плины (модули) необходимы 

9 5,0% 0 0,0% 1 0,8% 

Нет, недостаточно профильных 

дисциплин (модулей) 

2 1,1% 0 0,0% 0 0,0% 

Нет, присутствуют дублирую-
щие дисциплины (модули) 

1 0,6% 0 0,0% 0 0,0% 

Нет, не всегда соблюдена ло-

гичная последовательность в 
изучении дисциплин (модулей) 

3 1,7% 0 0,0% 0 0,0% 

Нет, недостаточный объем 

практической подготовки 

1 0,6% 0 0,0% 0 0,0% 

Другое 0 0,0% 0 0,0% 1 0,8% 

Изменилось ли Ваше отношение к 

выбранному направлению подго-

товки (специальности) после поступ-
ления? 

 Да, улучшилось 136 76,0% 42 97,7% 112 88,9% 

 Да, ухудшилось 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

 Осталось без изменений хоро-

шее отношение 

43 24,0% 1 2,3% 14 11,1% 

 Осталось без изменений пло-
хое отношение 

0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Всегда ли Вам доступна вся необхо-

димая информация, касающаяся 

Да 171 95,5% 43 100,0% 126 100,0% 

Не всегда 7 3,9% 0 0,0% 0 0,0% 

Нет 1 0,6% 0 0,0% 0 0,0% 
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учебного процесса, внеучебных меро-

приятий? 

Есть ли у Вас возможность подклю-
чения к электронной информаци-

онно-образовательной среде из лю-

бой точки, где есть сеть «Интернет»? 

 Да, всегда 167 93,3% 43 100,0% 123 97,6% 

 Да, но не всегда получается 
подключиться 

11 6,1% 0 0,0% 2 1,6% 

 Нет 1 0,6% 0 0,0% 0 0,0% 

 Не пробовал подключаться 0 0,0% 0 0,0% 1 0,8% 

Есть ли у Вас доступ через электрон-
ную информационно-образователь-

ную среду университета к учебным 

планам, рабочим программам дисци-
плин (модулей), практик, электрон-

ным учебным изданиям, электрон-

ным образовательным ресурсам, к 
профессиональным базам данных и 

информационным справочным систе-

мам, указанным в рабочих програм-
мах дисциплин (модулей), практик? 

Да 174 97,2% 43 100,0% 125 99,2% 

Да, но не в полном объеме (до-
ступно не все из перечислен-

ного, не по всем дисциплинам 

(модулям), практикам) 

4 2,2% 0 0,0% 1 0,8% 

Нет 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Не знаю 1 0,6% 0 0,0% 0 0,0% 

Насколько Вас удовлетворяет материально-техническая база и соци-

ально-бытовая инфраструктура нашего университета: 

            

наличие необходимой учебной и 
научной литературы в библиотеке 

и/или в электронно-библиотечных си-

стемах, к которым предоставляется 
доступ 

Полностью удовлетворяет 153 85,5% 42 97,7% 96 76,2% 

Скорее удовлетворяет 24 13,4% 1 2,3% 30 23,8% 

Скорее не удовлетворяет 1 0,6% 0 0,0% 0 0,0% 

Полностью не удовлетворяет 1 0,6% 0 0,0% 0 0,0% 

наличие и качество компьютеров и 

программного обеспечения 

Полностью удовлетворяет 154 86,0% 42 97,7% 94 74,6% 

Скорее удовлетворяет 22 12,3% 1 2,3% 32 25,4% 

Скорее не удовлетворяет 2 1,1% 0 0,0% 0 0,0% 

Полностью не удовлетворяет 1 0,6% 0 0,0% 0 0,0% 

наличие и качество учебного и науч-

ного оборудования, инструментов, 

материалов 

 Полностью удовлетворяет 152 84,9% 42 97,7% 94 74,6% 

 Скорее удовлетворяет 26 14,5% 1 2,3% 31 24,6% 

 Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 1 0,8% 

 Полностью не удовлетворяет 1 0,6% 0 0,0% 0 0,0% 

наличие лабораторий и специализи-
рованных аудиторий, кабинетов 

 Полностью удовлетворяет 148 82,7% 42 97,7% 93 73,8% 

 Скорее удовлетворяет 28 15,6% 1 2,3% 33 26,2% 

 Скорее не удовлетворяет 2 1,1% 0 0,0% 0 0,0% 

 Полностью не удовлетворяет 1 0,6% 0 0,0% 0 0,0% 

наличие спортивного оборудования и 

инвентаря 

 Полностью удовлетворяет 153 85,5% 42 97,7% 93 73,8% 

 Скорее удовлетворяет 26 14,5% 1 2,3% 33 26,2% 

 Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

 Полностью не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

условия проживания в общежитии Полностью удовлетворяет 34 19,0% 3 7,0% 32 25,4% 

Скорее удовлетворяет 13 7,3% 0 0,0% 3 2,4% 

Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Полностью не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Не проживаю в общежитии 132 73,7% 40 93,0% 91 72,2% 

столовые, буфеты, места обществен-
ного пользования 

 Полностью удовлетворяет 152 84,9% 42 97,7% 92 73,0% 

 Скорее удовлетворяет 25 14,0% 1 2,3% 33 26,2% 

 Скорее не удовлетворяет 1 0,6% 0 0,0% 1 0,8% 

 Полностью не удовлетворяет 1 0,6% 0 0,0% 0 0,0% 

Созданы ли в университете условия 
для самостоятельной работы 

 Созданы 164 91,6% 43 100,0% 114 90,5% 

 Созданы, но недостаточны 7 3,9% 0 0,0% 0 0,0% 

 Не созданы 1 0,6% 0 0,0% 0 0,0% 

 Не обращал внимания, не знаю 7 3,9% 0 0,0% 12 9,5% 

Вы довольны организуемыми универ-

ситетом учебными и производствен-
ными практиками? 

 Да (Получили реальные, полез-

ные для будущей работы 
навыки и умения) 

145 81,0% 16 37,2% 75 59,5% 

 Не совсем (Ознакомились с ра-

ботой, но ничего интересного) 

6 3,4% 0 0,0% 1 0,8% 

 Нет (Потеряли время на не 
нужный, не интересный труд) 

0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

 Практику не проходил(а) 26 14,5% 27 62,8% 50 39,7% 

 Другое 2 1,1% 0 0,0% 0 0,0% 

Как бы Вы в целом оценили знания, 

практический опыт и квалификацию 
преподавателей, проводивших (про-

водящих) у Вас учебные занятия, 

практики? 

 Отлично 152 84,9% 42 97,7% 86 68,3% 

 Хорошо 24 13,4% 1 2,3% 40 31,7% 

 Удовлетворительно 3 1,7% 0 0,0% 0 0,0% 

 Неудовлетворительно 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Как бы Вы в целом оценили препода-

вателей, проводивших у Вас учебные 

занятия, практики с точки зрения 
объективности и непредвзятости оце-

нок? 

 Отлично 157 87,7% 42 97,7% 84 66,7% 

 Хорошо 22 12,3% 1 2,3% 41 32,5% 

 Удовлетворительно 0 0,0% 0 0,0% 1 0,8% 

 Неудовлетворительно 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Насколько высоко Вы оцениваете 

уровень теоретической подготовки по 

Высокий уровень 163 91,1% 42 97,7% 89 70,6% 

Средний уровень 16 8,9% 1 2,3% 37 29,4% 

Низкий уровень 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 
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направлению подготовки (специаль-

ности), на котором(ой) учитесь? 

Насколько высоко Вы оцениваете 
уровень практической подготовки по 

направлению подготовки (специаль-

ности), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 159 88,8% 42 97,7% 89 70,6% 

Средний уровень 18 10,1% 1 2,3% 37 29,4% 

Низкий уровень 2 1,1% 0 0,0% 0 0,0% 

Оцените, пожалуйста, в целом каче-
ство образования по Вашему направ-

лению подготовки (специальности) 

 Отлично 150 83,8% 43 100,0% 86 68,3% 

 Хорошо 27 15,1% 0 0,0% 39 31,0% 

 Удовлетворительно 1 0,6% 0 0,0% 1 0,8% 

 Неудовлетворительно 1 0,6% 0 0,0% 0 0,0% 

 

ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

Бакалавриат 23.03.03 
Эксплуатация транс-

портно-технологиче-

ских машин и ком-
плексов 

Бакалавриат 38.03.01 
Экономика 

Бакалавриат 38.03.02 
Менеджмент 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

78 68 281 

Кол-во  

ответов  

Доля  

ответов 

Кол-во  

ответов  

Доля  

ответов 

Кол-во  

ответов  

Доля  

ответов 

По какой форме обучения Вы получа-

ете образование? 

Очная 27 34,6% 0 0,0% 11 3,9% 

Очно-заочная 51 65,4% 67 98,5% 266 94,7% 

Заочная 0 0,0% 1 1,5% 4 1,4% 

Порекомендуете ли Вы поступать в 

университет своим друзьям? 

 Точно порекомендую 73 93,6% 53 77,9% 182 64,8% 

 Скорее порекомендую 5 6,4% 13 19,1% 96 34,2% 

 Скорее не порекомендую 0 0,0% 1 1,5% 3 1,1% 

 Точно не порекомендую 0 0,0% 1 1,5% 0 0,0% 

Какие основные факторы повлияли на 

ваш выбор подать документы именно в 

наш вуз? 

Территориальная доступность, 

вуз в родном регионе 

68 87,2% 56 82,4% 201 71,5% 

Советы знакомых и друзей, ко-

торые уже учатся / работают в 
вузе 

29 37,2% 31 45,6% 90 32,0% 

Стоимость обучения 32 41,0% 45 66,2% 131 46,6% 

Ремонт, техническая оснащён-

ность 

2 2,6% 4 5,9% 12 4,3% 

Развитая инфраструктура (биб-

лиотеки, кафе, спортивные объ-

екты) 

3 3,8% 6 8,8% 14 5,0% 

Наличие общежития или стои-

мость проживания 

1 1,3% 3 4,4% 6 2,1% 

Широкий спектр дополнитель-

ных программ, возможность по-
лучать второй диплом парал-

лельно 

12 15,4% 2 2,9% 17 6,0% 

Престижность вуза, место в рей-
тингах 

31 39,7% 5 7,4% 25 8,9% 

Возможность поступить на бюд-

жет 

44 56,4% 1 1,5% 13 4,6% 

Сильный профессорско-препо-
давательский состав, известные 

ученые, спикеры 

23 29,5% 7 10,3% 28 10,0% 

Перспективы трудоустройства 

после завершения обучения, 
партнеры вуза 

2 2,6% 2 2,9% 17 6,0% 

Интересная студенческая жизнь, 

возможность заниматься волон-
терской деятельностью, участ-

вовать в молодежных проектах 

и программах 

0 0,0% 4 5,9% 12 4,3% 

Другое 0 0,0% 2 2,9% 1 0,4% 

Образовательная программа соответ-

ствует Вашим ожиданиям? 

Да, полностью соответствует 78 100,0% 65 95,6% 273 97,2% 

Нет, не все изучаемые дисци-

плины (модули) необходимы 

0 0,0% 2 2,9% 6 2,1% 

Нет, недостаточно профильных 
дисциплин (модулей) 

0 0,0% 1 1,5% 0 0,0% 

Нет, присутствуют дублирую-

щие дисциплины (модули) 

0 0,0% 0 0,0% 1 0,4% 

Нет, не всегда соблюдена логич-
ная последовательность в изуче-

нии дисциплин (модулей) 

0 0,0% 1 1,5% 2 0,7% 

Нет, недостаточный объем прак-
тической подготовки 

0 0,0% 1 1,5% 0 0,0% 

Другое 0 0,0% 1 1,5% 0 0,0% 

 Да, улучшилось 75 96,2% 41 60,3% 213 75,8% 

 Да, ухудшилось 0 0,0% 2 2,9% 0 0,0% 
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ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

Бакалавриат 23.03.03 

Эксплуатация транс-

портно-технологиче-

ских машин и ком-

плексов 

Бакалавриат 38.03.01 

Экономика 

Бакалавриат 38.03.02 

Менеджмент 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

78 68 281 

Кол-во  
ответов  

Доля  
ответов 

Кол-во  
ответов  

Доля  
ответов 

Кол-во  
ответов  

Доля  
ответов 

Изменилось ли Ваше отношение к вы-
бранному направлению подготовки 

(специальности) после поступления? 

 Осталось без изменений хоро-

шее отношение 

3 3,8% 24 35,3% 68 24,2% 

 Осталось без изменений плохое 
отношение 

0 0,0% 1 1,5% 0 0,0% 

Всегда ли Вам доступна вся необходи-

мая информация, касающаяся учеб-
ного процесса, внеучебных мероприя-

тий? 

Да 78 100,0% 63 92,6% 275 97,9% 

Не всегда 0 0,0% 4 5,9% 5 1,8% 

Нет 0 0,0% 1 1,5% 1 0,4% 

Есть ли у Вас возможность подключе-

ния к электронной информационно-об-
разовательной среде из любой точки, 

где есть сеть «Интернет»? 

 Да, всегда 77 98,7% 65 95,6% 274 97,5% 

 Да, но не всегда получается 
подключиться 

1 1,3% 2 2,9% 6 2,1% 

 Нет 0 0,0% 1 1,5% 1 0,4% 

 Не пробовал подключаться 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Есть ли у Вас доступ через электрон-

ную информационно-образовательную 
среду университета к учебным планам, 

рабочим программам дисциплин (мо-
дулей), практик, электронным учеб-

ным изданиям, электронным образова-

тельным ресурсам, к профессиональ-
ным базам данных и информационным 

справочным системам, указанным в ра-

бочих программах дисциплин (моду-
лей), практик? 

Да 78 100,0% 61 89,7% 274 97,5% 

Да, но не в полном объеме (до-
ступно не все из перечислен-

ного, не по всем дисциплинам 

(модулям), практикам) 

0 0,0% 7 10,3% 3 1,1% 

Нет 0 0,0% 0 0,0% 1 0,4% 

Не знаю 0 0,0% 0 0,0% 3 1,1% 

Насколько Вас удовлетворяет материально-техническая база и социально-

бытовая инфраструктура нашего университета: 

            

наличие необходимой учебной и науч-
ной литературы в библиотеке и/или в 

электронно-библиотечных системах, к 

которым предоставляется доступ 

Полностью удовлетворяет 76 97,4% 57 83,8% 245 87,2% 

Скорее удовлетворяет 2 2,6% 10 14,7% 36 12,8% 

Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 1 1,5% 0 0,0% 

Полностью не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

наличие и качество компьютеров и 

программного обеспечения 

Полностью удовлетворяет 75 96,2% 58 85,3% 245 87,2% 

Скорее удовлетворяет 3 3,8% 8 11,8% 36 12,8% 

Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 1 1,5% 0 0,0% 

Полностью не удовлетворяет 0 0,0% 1 1,5% 0 0,0% 

наличие и качество учебного и науч-

ного оборудования, инструментов, ма-

териалов 

 Полностью удовлетворяет 75 96,2% 58 85,3% 240 85,4% 

 Скорее удовлетворяет 3 3,8% 8 11,8% 39 13,9% 

 Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 1 1,5% 1 0,4% 

 Полностью не удовлетворяет 0 0,0% 1 1,5% 1 0,4% 

наличие лабораторий и специализиро-
ванных аудиторий, кабинетов 

 Полностью удовлетворяет 75 96,2% 57 83,8% 240 85,4% 

 Скорее удовлетворяет 3 3,8% 8 11,8% 41 14,6% 

 Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 2 2,9% 0 0,0% 

 Полностью не удовлетворяет 0 0,0% 1 1,5% 0 0,0% 

наличие спортивного оборудования и 

инвентаря 

 Полностью удовлетворяет 75 96,2% 59 86,8% 242 86,1% 

 Скорее удовлетворяет 3 3,8% 7 10,3% 39 13,9% 

 Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 1 1,5% 0 0,0% 

 Полностью не удовлетворяет 0 0,0% 1 1,5% 0 0,0% 

условия проживания в общежитии Полностью удовлетворяет 5 6,4% 18 26,5% 56 19,9% 

Скорее удовлетворяет 2 2,6% 1 1,5% 10 3,6% 

Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Полностью не удовлетворяет 0 0,0% 1 1,5% 0 0,0% 

Не проживаю в общежитии 71 91,0% 48 70,6% 215 76,5% 

столовые, буфеты, места обществен-

ного пользования 

 Полностью удовлетворяет 75 96,2% 56 82,4% 241 85,8% 

 Скорее удовлетворяет 3 3,8% 10 14,7% 38 13,5% 

 Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 2 2,9% 2 0,7% 

 Полностью не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Созданы ли в университете условия 
для самостоятельной работы 

 Созданы 75 96,2% 58 85,3% 258 91,8% 

 Созданы, но недостаточны 0 0,0% 5 7,4% 9 3,2% 

 Не созданы 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

 Не обращал внимания, не знаю 3 3,8% 5 7,4% 14 5,0% 

Вы довольны организуемыми универ-

ситетом учебными и производствен-
ными практиками? 

 Да (Получили реальные, полез-

ные для будущей работы 
навыки и умения) 

65 83,3% 58 85,3% 242 86,1% 

 Не совсем (Ознакомились с ра-

ботой, но ничего интересного) 

0 0,0% 2 2,9% 9 3,2% 

 Нет (Потеряли время на не 
нужный, не интересный труд) 

0 0,0% 0 0,0% 1 0,4% 

 Практику не проходил(а) 13 16,7% 8 11,8% 29 10,3% 

 Другое 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 
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ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

Бакалавриат 23.03.03 

Эксплуатация транс-

портно-технологиче-

ских машин и ком-

плексов 

Бакалавриат 38.03.01 

Экономика 

Бакалавриат 38.03.02 

Менеджмент 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

78 68 281 

Кол-во  
ответов  

Доля  
ответов 

Кол-во  
ответов  

Доля  
ответов 

Кол-во  
ответов  

Доля  
ответов 

Как бы Вы в целом оценили знания, 

практический опыт и квалификацию 
преподавателей, проводивших (прово-

дящих) у Вас учебные занятия, прак-

тики? 

 Отлично 72 92,3% 51 75,0% 232 82,6% 

 Хорошо 6 7,7% 13 19,1% 45 16,0% 

 Удовлетворительно 0 0,0% 2 2,9% 4 1,4% 

 Неудовлетворительно 0 0,0% 2 2,9% 0 0,0% 

Как бы Вы в целом оценили препода-
вателей, проводивших у Вас учебные 

занятия, практики с точки зрения объ-

ективности и непредвзятости оценок? 

 Отлично 72 92,3% 53 77,9% 231 82,2% 

 Хорошо 6 7,7% 12 17,6% 46 16,4% 

 Удовлетворительно 0 0,0% 2 2,9% 4 1,4% 

 Неудовлетворительно 0 0,0% 1 1,5% 0 0,0% 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень теоретической подготовки по 
направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 75 96,2% 56 82,4% 241 85,8% 

Средний уровень 3 3,8% 11 16,2% 40 14,2% 

Низкий уровень 0 0,0% 1 1,5% 0 0,0% 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-
вень практической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 75 96,2% 57 83,8% 239 85,1% 

Средний уровень 3 3,8% 10 14,7% 42 14,9% 

Низкий уровень 0 0,0% 1 1,5% 0 0,0% 

Оцените, пожалуйста, в целом каче-

ство образования по Вашему направле-

нию подготовки (специальности) 

 Отлично 75 96,2% 53 77,9% 231 82,2% 

 Хорошо 3 3,8% 11 16,2% 46 16,4% 

 Удовлетворительно 0 0,0% 3 4,4% 4 1,4% 

 Неудовлетворительно 0 0,0% 1 1,5% 0 0,0% 

 

ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

Бакалавриат 38.03.04 
Государственное и 

муниципальное обра-

зование 

Бакалавриат 40.03.01 

Юриспруденция 

Бакалавриат 44.03.01 

Педагогическое об-
разование 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

123 168 23 

Кол-во  

ответов  

Доля  

ответов 

Кол-во  

ответов  

Доля  

ответов 

Кол-во  

ответов  

Доля  

ответов 

По какой форме обучения Вы получа-
ете образование? 

Очная 7 5,7% 0 0,0% 0 0,0% 

Очно-заочная 115 93,5% 167 99,4% 22 95,7% 

Заочная 1 0,8% 1 0,6% 1 4,3% 

Порекомендуете ли Вы поступать в 

университет своим друзьям? 

 Точно порекомендую 79 64,2% 133 79,2% 16 69,6% 

 Скорее порекомендую 43 35,0% 32 19,0% 6 26,1% 

 Скорее не порекомендую 1 0,8% 3 1,8% 1 4,3% 

 Точно не порекомендую 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Какие основные факторы повлияли на 
ваш выбор подать документы именно в 

наш вуз? 

Территориальная доступность, 
вуз в родном регионе 

80 65,0% 97 57,7% 21 91,3% 

Советы знакомых и друзей, ко-

торые уже учатся / работают в 
вузе 

50 40,7% 64 38,1% 14 60,9% 

Стоимость обучения 57 46,3% 81 48,2% 21 91,3% 

Ремонт, техническая оснащён-

ность 

5 4,1% 7 4,2% 6 26,1% 

Развитая инфраструктура (биб-
лиотеки, кафе, спортивные объ-

екты) 

6 4,9% 6 3,6% 6 26,1% 

Наличие общежития или стои-
мость проживания 

3 2,4% 2 1,2% 1 4,3% 

Широкий спектр дополнитель-

ных программ, возможность по-

лучать второй диплом парал-
лельно 

6 4,9% 7 4,2% 8 34,8% 

Престижность вуза, место в 

рейтингах 

14 11,4% 11 6,5% 10 43,5% 

Возможность поступить на 

бюджет 

2 1,6% 3 1,8% 1 4,3% 

Сильный профессорско-препо-

давательский состав, известные 
ученые, спикеры 

18 14,6% 81 48,2% 13 56,5% 

Перспективы трудоустройства 

после завершения обучения, 
партнеры вуза 

11 8,9% 20 11,9% 7 30,4% 

Интересная студенческая 

жизнь, возможность заниматься 

волонтерской деятельностью, 
участвовать в молодежных про-

ектах и программах 

6 4,9% 6 3,6% 2 8,7% 
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Другое 1 0,8% 3 1,8% 0 0,0% 

Образовательная программа соответ-

ствует Вашим ожиданиям? 

Да, полностью соответствует 120 97,6% 160 95,2% 19 82,6% 

Нет, не все изучаемые дисци-

плины (модули) необходимы 

4 3,3% 7 4,2% 4 17,4% 

Нет, недостаточно профильных 

дисциплин (модулей) 

2 1,6% 1 0,6% 1 4,3% 

Нет, присутствуют дублирую-

щие дисциплины (модули) 

0 0,0% 1 0,6% 1 4,3% 

Нет, не всегда соблюдена ло-

гичная последовательность в 

изучении дисциплин (модулей) 

0 0,0% 0 0,0% 1 4,3% 

Нет, недостаточный объем 
практической подготовки 

1 0,8% 1 0,6% 1 4,3% 

Другое 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Изменилось ли Ваше отношение к вы-

бранному направлению подготовки 
(специальности) после поступления? 

 Да, улучшилось 93 75,6% 120 71,4% 16 69,6% 

 Да, ухудшилось 0 0,0% 0 0,0% 1 4,3% 

 Осталось без изменений хоро-
шее отношение 

30 24,4% 48 28,6% 6 26,1% 

 Осталось без изменений плохое 

отношение 

0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Всегда ли Вам доступна вся необходи-

мая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? 

Да 120 97,6% 162 96,4% 20 87,0% 

Не всегда 3 2,4% 6 3,6% 3 13,0% 

Нет 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Есть ли у Вас возможность подключе-

ния к электронной информационно-об-
разовательной среде из любой точки, 

где есть сеть «Интернет»? 

 Да, всегда 117 95,1% 157 93,5% 20 87,0% 

 Да, но не всегда получается 
подключиться 

6 4,9% 11 6,5% 3 13,0% 

 Нет 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

 Не пробовал подключаться 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Есть ли у Вас доступ через электрон-

ную информационно-образовательную 
среду университета к учебным планам, 

рабочим программам дисциплин (мо-

дулей), практик, электронным учебным 
изданиям, электронным образователь-

ным ресурсам, к профессиональным 

базам данных и информационным 
справочным системам, указанным в ра-

бочих программах дисциплин (моду-

лей), практик? 

Да 118 95,9% 162 96,4% 20 87,0% 

Да, но не в полном объеме (до-
ступно не все из перечислен-

ного, не по всем дисциплинам 

(модулям), практикам) 

5 4,1% 5 3,0% 3 13,0% 

Нет 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Не знаю 0 0,0% 1 0,6% 0 0,0% 

Насколько Вас удовлетворяет материально-техническая база и социально-

бытовая инфраструктура нашего университета: 

            

наличие необходимой учебной и науч-

ной литературы в библиотеке и/или в 
электронно-библиотечных системах, к 

которым предоставляется доступ 

Полностью удовлетворяет 89 72,4% 155 92,3% 17 73,9% 

Скорее удовлетворяет 34 27,6% 13 7,7% 5 21,7% 

Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 1 4,3% 

Полностью не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

наличие и качество компьютеров и 

программного обеспечения 

Полностью удовлетворяет 88 71,5% 158 94,0% 17 73,9% 

Скорее удовлетворяет 35 28,5% 10 6,0% 5 21,7% 

Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 1 4,3% 

Полностью не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

наличие и качество учебного и науч-
ного оборудования, инструментов, ма-

териалов 

 Полностью удовлетворяет 87 70,7% 155 92,3% 16 69,6% 

 Скорее удовлетворяет 36 29,3% 12 7,1% 6 26,1% 

 Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 1 0,6% 1 4,3% 

 Полностью не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

наличие лабораторий и специализиро-
ванных аудиторий, кабинетов 

 Полностью удовлетворяет 88 71,5% 156 92,9% 16 69,6% 

 Скорее удовлетворяет 34 27,6% 12 7,1% 6 26,1% 

 Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 1 4,3% 

 Полностью не удовлетворяет 1 0,8% 0 0,0% 0 0,0% 

наличие спортивного оборудования и 

инвентаря 

 Полностью удовлетворяет 88 71,5% 157 93,5% 16 69,6% 

 Скорее удовлетворяет 34 27,6% 11 6,5% 6 26,1% 

 Скорее не удовлетворяет 1 0,8% 0 0,0% 1 4,3% 

 Полностью не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

условия проживания в общежитии Полностью удовлетворяет 32 26,0% 42 25,0% 10 43,5% 

Скорее удовлетворяет 5 4,1% 5 3,0% 1 4,3% 

Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Полностью не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Не проживаю в общежитии 86 69,9% 121 72,0% 12 52,2% 

столовые, буфеты, места обществен-
ного пользования 

 Полностью удовлетворяет 88 71,5% 154 91,7% 16 69,6% 

 Скорее удовлетворяет 35 28,5% 13 7,7% 5 21,7% 

 Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 1 0,6% 2 8,7% 

 Полностью не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Созданы ли в университете условия 

для самостоятельной работы 

 Созданы 105 85,4% 155 92,3% 18 78,3% 

 Созданы, но недостаточны 3 2,4% 3 1,8% 2 8,7% 

 Не созданы 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

 Не обращал внимания, не знаю 15 12,2% 10 6,0% 3 13,0% 
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Вы довольны организуемыми универ-

ситетом учебными и производствен-

ными практиками? 

 Да (Получили реальные, полез-

ные для будущей работы 

навыки и умения) 

59 48,0% 150 89,3% 18 78,3% 

 Не совсем (Ознакомились с ра-

ботой, но ничего интересного) 

2 1,6% 1 0,6% 0 0,0% 

 Нет (Потеряли время на не 

нужный, не интересный труд) 

0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

 Практику не проходил(а) 62 50,4% 17 10,1% 5 21,7% 

 Другое 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Как бы Вы в целом оценили знания, 

практический опыт и квалификацию 
преподавателей, проводивших (прово-

дящих) у Вас учебные занятия, прак-

тики? 

 Отлично 88 71,5% 147 87,5% 17 73,9% 

 Хорошо 35 28,5% 19 11,3% 4 17,4% 

 Удовлетворительно 0 0,0% 2 1,2% 2 8,7% 

 Неудовлетворительно 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Как бы Вы в целом оценили преподава-
телей, проводивших у Вас учебные за-

нятия, практики с точки зрения объек-

тивности и непредвзятости оценок? 

 Отлично 91 74,0% 149 88,7% 17 73,9% 

 Хорошо 32 26,0% 17 10,1% 4 17,4% 

 Удовлетворительно 0 0,0% 2 1,2% 1 4,3% 

 Неудовлетворительно 0 0,0% 0 0,0% 1 4,3% 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень теоретической подготовки по 
направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 94 76,4% 158 94,0% 20 87,0% 

Средний уровень 29 23,6% 10 6,0% 3 13,0% 

Низкий уровень 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-
вень практической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 91 74,0% 155 92,3% 20 87,0% 

Средний уровень 31 25,2% 12 7,1% 2 8,7% 

Низкий уровень 1 0,8% 1 0,6% 1 4,3% 

Оцените, пожалуйста, в целом качество 

образования по Вашему направлению 

подготовки (специальности) 

 Отлично 89 72,4% 151 89,9% 17 73,9% 

 Хорошо 34 27,6% 14 8,3% 5 21,7% 

 Удовлетворительно 0 0,0% 3 1,8% 0 0,0% 

 Неудовлетворительно 0 0,0% 0 0,0% 1 4,3% 
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Распределение ответов респондентов на вопросы анкеты «Оценка педагогическим работ-

ником университета качества образовательной деятельности» (филиалы) 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Кол-во 

ответов 

Доля  

ответов 

Где вы работаете? Филиал «Протвино» 23 33,8% 

Дмитровский институт непре-

рывного образования 

45 66,2% 

Вы удовлетворены качеством образователь-

ной деятельности? 

Да 62 91,2% 

Скорее да, чем нет 6 8,8% 

Скорее нет, чем да 0   

Нет 0   

Насколько Вы удовлетворены:     

Условиями организации труда и оснащенно-

стью рабочих мест 

Полностью удовлетворен 68 100,0% 

Удовлетворен частично 0   

Не удовлетворен 0   

Качеством и количеством учебной и учебно-

методической литературы по Вашим дисци-

плинам (модулям), практикам в рамках обра-

зовательной программы 

Полностью удовлетворен 64 94,1% 

Удовлетворен частично 4 5,9% 

Не удовлетворен 0   

Состоянием аудиторного фонда, лаборато-

рий, мастерских для проведения занятий по 

образовательной программе 

Полностью удовлетворен 67 98,5% 

Удовлетворен частично 1 1,5% 

Не удовлетворен 0   

Качеством и количеством учебного и науч-

ного оборудования, инструментов, расход-

ных материалов, используемых при обучении 

по образовательной программе 

Полностью удовлетворен 67 98,5% 

Удовлетворен частично 1 1,5% 

Не удовлетворен 0   

Оснащенностью аудиторий современными 

техническими средствами обучения 

Полностью удовлетворен 62 91,2% 

Удовлетворен частично 6 8,8% 

Не удовлетворен 0   

Доступностью компьютерных ресурсов и 

оргтехники 

Полностью удовлетворен 62 91,2% 

Удовлетворен частично 6 8,8% 

Не удовлетворен 0   

Наличием лицензионного и свободно распро-

страняемого программного обеспечения, не-

обходимого в учебном процессе по Вашим 

дисциплинам (модулям), практикам 

Полностью удовлетворен 62 91,2% 

Удовлетворен частично 6 8,8% 

Не удовлетворен 0   

Доступностью сети «Интернет» Полностью удовлетворен 68 100,0% 

Удовлетворен частично 0   

Не удовлетворен 0   

Функционированием электронной информа-

ционно-образовательной среды университета 

Полностью удовлетворен 68 100,0% 

Удовлетворен частично 0   

Не удовлетворен 0   

Доступностью внутренней нормативной и 

методической базы университета 

Полностью удовлетворен 68 100,0% 

Удовлетворен частично 0   

Не удовлетворен 0   

Организацией расписания учебных занятий Полностью удовлетворен 65 95,6% 

Удовлетворен частично 3 4,4% 

Не удовлетворен 0   

Возможностями повышения квалификации, 

которые предоставляет университет 

Полностью удовлетворен 63 92,6% 

Удовлетворен частично 4 5,9% 

Не удовлетворен 1 1,5% 

Возможностями Вашего участия в разра-

ботке образовательных программ универси-

тета 

Полностью удовлетворен 66 97,1% 

Удовлетворен частично 2 2,9% 

Не удовлетворен 0   
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Вопрос анкеты Варианты ответов 
Кол-во 

ответов 

Доля  

ответов 

Возможностями, которые предоставляет уни-

верситет педагогическим работникам в вы-

боре форм и способов проведения текущего 

контроля успеваемости и промежуточной ат-

тестации 

Полностью удовлетворен 64 94,1% 

Удовлетворен частично 3 4,4% 

Не удовлетворен 1 1,5% 

На Ваш взгляд, на преподаваемые Вами дис-

циплины (модули) в учебном плане по обра-

зовательной программе отведено достаточ-

ное количество часов контактной (аудитор-

ной) работы? 

 Да 60 88,2% 

 Нет, общее количество часов 

контактной (аудиторной) работы 

недостаточное 

5 7,4% 

 Нет, выделено мало часов на за-

нятия семинарского типа 

1 1,5% 

 Нет, выделено мало часов на за-

нятия лекционного типа 

2 2,9% 

 На мои дисциплины (модули) 

выделено избыточное количество 

часов контактной (аудиторной) 

работы 

0   

Учитываются ли при разработке учебного 

плана Ваши пожелания о месте дисциплин 

(модулей), практик в структуре образователь-

ной программы (курс, семестр изучения, по-

следовательность изучения дисциплин (мо-

дулей), практик)? 

 Да 55 80,9% 

 Да, но не по всем дисциплинам 

(модулям), практикам 

6 8,8% 

 Нет 1 1,5% 

 Меня не спрашивали, но меня 

это устраивает 

6 8,8% 

 Меня не спрашивали, и меня это 

не устраивает 

0   

Учитываются ли при разработке образова-

тельной программы Ваши пожелания к ре-

зультатам освоения образовательной про-

граммы (компетенциям), которые закрепля-

ются за Вашими дисциплинами (модулями), 

практиками? 

 Да 55 80,9% 

 Да, но не в полном объеме (не по 

всем дисциплинам (модулям), 

практикам, не по всем компетен-

циям) 

6 8,8% 

 Нет 1 1,5% 

 Моим мнением никто не интере-

совался, но я доверяю разработ-

чикам образовательной про-

граммы 

5 7,4% 

 Моим мнением никто не интере-

совался, и меня это не устраивает 

1 1,5% 

С какими трудностями Вы сталкиваетесь при 

разработке и реализации программ дисци-

плин (модулей), практик в рамках образова-

тельной программы? 

Недостаточность информацион-

ных ресурсов (необходимой ли-

тературы, баз данных и т.п.) 

1 1,5% 

Отсутствие или недоступность 

инструктивно-методических ма-

териалов 

0   

Отсутствие времени 9 13,2% 

Недостаточность необходимой 

подготовки, квалификации и 

навыков 

0   

Нет трудностей 60 88,2% 
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Распределение ответов респондентов на вопросы анкеты «Оценка педагогическим работ-

ником университета качества образовательной деятельности» (филиал «Протвино») 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Кол-во 

ответов 

Доля  

ответов 

Вы удовлетворены качеством образовательной 

деятельности? 

Да 17 74% 

Скорее да, чем нет 6 26% 

Скорее нет, чем да 0 0% 

Нет 0 0% 

Насколько Вы удовлетворены     

Условиями организации труда и оснащенно-

стью рабочих мест 

Полностью удовлетворен 23 100% 

Удовлетворен частично 0 0% 

Не удовлетворен 0 0% 

Качеством и количеством учебной и учебно-

методической литературы по Вашим дисци-

плинам (модулям), практикам в рамках обра-

зовательной программы 

Полностью удовлетворен 20 87% 

Удовлетворен частично 3 13% 

Не удовлетворен 0 0% 

Состоянием аудиторного фонда, лабораторий, 

мастерских для проведения занятий по образо-

вательной программе 

Полностью удовлетворен 23 100% 

Удовлетворен частично 0 0% 

Не удовлетворен 0 0% 

Качеством и количеством учебного и науч-

ного оборудования, инструментов, расходных 

материалов, используемых при обучении по 

образовательной программе 

Полностью удовлетворен 23 100% 

Удовлетворен частично 0 0% 

Не удовлетворен 0 0% 

Оснащенностью аудиторий современными 

техническими средствами обучения 

Полностью удовлетворен 21 91% 

Удовлетворен частично 2 9% 

Не удовлетворен 0 0% 

Доступностью компьютерных ресурсов и орг-

техники 

Полностью удовлетворен 19 83% 

Удовлетворен частично 4 17% 

Не удовлетворен 0 0% 

Наличием лицензионного и свободно распро-

страняемого программного обеспечения, необ-

ходимого в учебном процессе по Вашим дис-

циплинам (модулям), практикам 

Полностью удовлетворен 17 74% 

Удовлетворен частично 6 26% 

Не удовлетворен 0 0% 

Доступностью сети «Интернет» Полностью удовлетворен 23 100% 

Удовлетворен частично 0 0% 

Не удовлетворен 0 0% 

Функционированием электронной информаци-

онно-образовательной среды университета 

Полностью удовлетворен 23 100% 

Удовлетворен частично 0 0% 

Не удовлетворен 0 0% 

Доступностью внутренней нормативной и ме-

тодической базы университета 

Полностью удовлетворен 23 100% 

Удовлетворен частично 0 0% 

Не удовлетворен 0 0% 

Организацией расписания учебных занятий Полностью удовлетворен 23 100% 

Удовлетворен частично 0 0% 

Не удовлетворен 0 0% 

Возможностями повышения квалификации, 

которые предоставляет университет 

Полностью удовлетворен 19 83% 

Удовлетворен частично 3 13% 

Не удовлетворен 1 4% 

Возможностями Вашего участия в разработке 

образовательных программ университета 

Полностью удовлетворен 21 91% 

Удовлетворен частично 2 9% 

Не удовлетворен 0 0% 

Возможностями, которые предоставляет уни-

верситет педагогическим работникам в выборе 

форм и способов проведения текущего 

Полностью удовлетворен 21 91% 

Удовлетворен частично 1 4% 

Не удовлетворен 1 4% 
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Вопрос анкеты Варианты ответов 
Кол-во 

ответов 

Доля  

ответов 

контроля успеваемости и промежуточной ат-

тестации 

На Ваш взгляд, на преподаваемые Вами дис-

циплины (модули) в учебном плане по образо-

вательной программе отведено достаточное 

количество часов контактной (аудиторной) ра-

боты? 

 Да 17 74% 

 Нет, общее количество часов 

контактной (аудиторной) ра-

боты недостаточное 

4 17% 

 Нет, выделено мало часов на 

занятия семинарского типа 

0 0% 

 Нет, выделено мало часов на 

занятия лекционного типа 

2 9% 

 На мои дисциплины (модули) 

выделено избыточное количе-

ство часов контактной (ауди-

торной) работы 

0 0% 

Учитываются ли при разработке учебного 

плана Ваши пожелания о месте дисциплин 

(модулей), практик в структуре образователь-

ной программы (курс, семестр изучения, по-

следовательность изучения дисциплин (моду-

лей), практик)? 

 Да 14 61% 

 Да, но не по всем дисципли-

нам (модулям), практикам 

2 9% 

 Нет 1 4% 

 Меня не спрашивали, но меня 

это устраивает 

6 26% 

 Меня не спрашивали, и меня 

это не устраивает 

0 0% 

Учитываются ли при разработке образователь-

ной программы Ваши пожелания к результа-

там освоения образовательной программы 

(компетенциям), которые закрепляются за Ва-

шими дисциплинами (модулями), практи-

ками? 

 Да 14 61% 

 Да, но не в полном объеме (не 

по всем дисциплинам (моду-

лям), практикам, не по всем 

компетенциям) 

2 9% 

 Нет 1 4% 

 Моим мнением никто не ин-

тересовался, но я доверяю раз-

работчикам образовательной 

программы 

5 22% 

 Моим мнением никто не ин-

тересовался, и меня это не 

устраивает 

1 4% 

С какими трудностями Вы сталкиваетесь при 

разработке и реализации программ дисциплин 

(модулей), практик в рамках образовательной 

программы? 

Недостаточность информаци-

онных ресурсов (необходимой 

литературы, баз данных и т.п.) 

0 0% 

Отсутствие или недоступность 

инструктивно-методических 

материалов 

0 0% 

Отсутствие времени 2 9% 

Недостаточность необходимой 

подготовки, квалификации и 

навыков 

0 0% 

Нет трудностей 21 91% 
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Распределение ответов респондентов на вопросы анкеты «Оценка педагогическим работ-

ником университета качества образовательной деятельности» (Дмитровский институт не-

прерывного образования) 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Кол-во 

ответов 

Доля  

ответов 

Вы удовлетворены качеством образователь-

ной деятельности? 

Да 45 100% 

Скорее да, чем нет 0 0% 

Скорее нет, чем да 0 0% 

Нет 0 0% 

Насколько Вы удовлетворены     

Условиями организации труда и оснащенно-

стью рабочих мест 

Полностью удовлетворен 45 100% 

Удовлетворен частично 0 0% 

Не удовлетворен 0 0% 

Качеством и количеством учебной и учебно-

методической литературы по Вашим дисци-

плинам (модулям), практикам в рамках обра-

зовательной программы 

Полностью удовлетворен 44 98% 

Удовлетворен частично 1 2% 

Не удовлетворен 0 0% 

Состоянием аудиторного фонда, лаборато-

рий, мастерских для проведения занятий по 

образовательной программе 

Полностью удовлетворен 44 98% 

Удовлетворен частично 1 2% 

Не удовлетворен 0 0% 

Качеством и количеством учебного и науч-

ного оборудования, инструментов, расход-

ных материалов, используемых при обучении 

по образовательной программе 

Полностью удовлетворен 44 98% 

Удовлетворен частично 1 2% 

Не удовлетворен 0 0% 

Оснащенностью аудиторий современными 

техническими средствами обучения 

Полностью удовлетворен 41 91% 

Удовлетворен частично 4 9% 

Не удовлетворен 0 0% 

Доступностью компьютерных ресурсов и 

оргтехники 

Полностью удовлетворен 43 96% 

Удовлетворен частично 2 4% 

Не удовлетворен 0 0% 

Наличием лицензионного и свободно распро-

страняемого программного обеспечения, не-

обходимого в учебном процессе по Вашим 

дисциплинам (модулям), практикам 

Полностью удовлетворен 45 100% 

Удовлетворен частично 0 0% 

Не удовлетворен 0 0% 

Доступностью сети «Интернет» Полностью удовлетворен 45 100% 

Удовлетворен частично 0 0% 

Не удовлетворен 0 0% 

Функционированием электронной информа-

ционно-образовательной среды университета 

Полностью удовлетворен 45 100% 

Удовлетворен частично 0 0% 

Не удовлетворен 0 0% 

Доступностью внутренней нормативной и 

методической базы университета 

Полностью удовлетворен 45 100% 

Удовлетворен частично 0 0% 

Не удовлетворен 0 0% 

Организацией расписания учебных занятий Полностью удовлетворен 42 93% 

Удовлетворен частично 3 7% 

Не удовлетворен 0 0% 

Возможностями повышения квалификации, 

которые предоставляет университет 

Полностью удовлетворен 44 98% 

Удовлетворен частично 1 2% 

Не удовлетворен 0 0% 

Возможностями Вашего участия в разра-

ботке образовательных программ универси-

тета 

Полностью удовлетворен 45 100% 

Удовлетворен частично 0 0% 

Не удовлетворен 0 0% 

Возможностями, которые предоставляет уни-

верситет педагогическим работникам в 

Полностью удовлетворен 43 96% 

Удовлетворен частично 2 4% 



25 
 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Кол-во 

ответов 

Доля  

ответов 

выборе форм и способов проведения теку-

щего контроля успеваемости и промежуточ-

ной аттестации 

Не удовлетворен 0 0% 

На Ваш взгляд, на преподаваемые Вами дис-

циплины (модули) в учебном плане по обра-

зовательной программе отведено достаточ-

ное количество часов контактной (аудитор-

ной) работы? 

 Да 43 96% 

 Нет, общее количество часов 

контактной (аудиторной) ра-

боты недостаточное 

1 2% 

 Нет, выделено мало часов на 

занятия семинарского типа 

1 2% 

 Нет, выделено мало часов на 

занятия лекционного типа 

0 0% 

 На мои дисциплины (модули) 

выделено избыточное количе-

ство часов контактной (ауди-

торной) работы 

0 0% 

Учитываются ли при разработке учебного 

плана Ваши пожелания о месте дисциплин 

(модулей), практик в структуре образователь-

ной программы (курс, семестр изучения, по-

следовательность изучения дисциплин (мо-

дулей), практик)? 

 Да 41 91% 

 Да, но не по всем дисциплинам 

(модулям), практикам 

4 9% 

 Нет 0 0% 

 Меня не спрашивали, но меня 

это устраивает 

0 0% 

 Меня не спрашивали, и меня 

это не устраивает 

0 0% 

Учитываются ли при разработке образова-

тельной программы Ваши пожелания к ре-

зультатам освоения образовательной про-

граммы (компетенциям), которые закрепля-

ются за Вашими дисциплинами (модулями), 

практиками? 

 Да 41 91% 

 Да, но не в полном объеме (не 

по всем дисциплинам (моду-

лям), практикам, не по всем 

компетенциям) 

4 9% 

 Нет 0 0% 

 Моим мнением никто не инте-

ресовался, но я доверяю разра-

ботчикам образовательной про-

граммы 

0 0% 

 Моим мнением никто не инте-

ресовался, и меня это не устра-

ивает 

0 0% 

С какими трудностями Вы сталкиваетесь при 

разработке и реализации программ дисци-

плин (модулей), практик в рамках образова-

тельной программы? 

Недостаточность информацион-

ных ресурсов (необходимой ли-

тературы, баз данных и т.п.) 

1 2% 

Отсутствие или недоступность 

инструктивно-методических 

материалов 

0 0% 

Отсутствие времени 7 16% 

Недостаточность необходимой 

подготовки, квалификации и 

навыков 

0 0% 

Нет трудностей 39 87% 

 

 

  



26 
 

Результаты анкетирования представителей работодателей 

1 Какую организацию (предприятие) Вы 

представляете? 

ООО "Авир Авто" АО «Дороги и Мо-

сты» Мостоотряд-

90 

АО "Монолитстрой 

2 Укажите, пожалуйста, Ваши фамилию, 

имя, отчество и занимаемую должность 

   

3 Выпускники из какого ОУ трудоустроены 

в Вашей организации? 

Дмитровский ин-

ститут непрерыв-

ного образования 

Дмитровский ин-

ститут непрерыв-

ного образования 

Дмитровский ин-

ститут непрерыв-

ного образования 

4 Выпускники каких направлений подго-

товки (специальностей) трудоустроены в 

Вашей организации? 

Бакалавриат 

23.03.03 Эксплуата-

ция транспортно-

технологических 

машин и комплек-

сов 

Бакалавриат 

08.03.01 Строитель-

ство 

Бакалавриат 

08.03.01 Строитель-

ство 

5 Насколько компетенции выпускников фи-

лиала, сформированные при освоении об-

разовательной программы, соответствуют 

профессиональным стандартам (при 

наличии)? 

Полностью соот-

ветствуют 

В основном соот-

ветствуют 

В основном соот-

ветствуют 

6 Насколько Вы удовлетворены сформированностью у выпускников филиала по оцениваемым направлениям 

подготовки (специальностям) следующих компетенций  

  Теоретическая подготовка в сфере про-

фессиональной деятельности 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Практическая подготовка в сфере профес-

сиональной деятельности 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Навыки устной и письменной коммуника-

ции, ведения переговоров, разрешения 

конфликтов 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к сотрудничеству, умение 

работать в команде 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Навыки поиска новых идей, приемов ра-

боты 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Навыки поиска, интерпретации и обобще-

ния информации 

В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Способность к системному и критиче-

скому мышлению 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Умение брать на себя ответственность, 

принимать решения 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Инициативность и способность к пред-

принимательству 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Способность к разработке и реализации 

проектов 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Самоконтроль, самоорганизация В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Способность к обучению В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Знание иностранного языка В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Компьютерные навыки для работы с ба-

зовыми и специализированными про-

граммами 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Технологическая грамотность (знания, 

навыки работы с технологиями / оборудо-

ванием) 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

7 Какие дополнительные знания и умения, 

компетенции выпускников являются, по 

Вашему мнению, необходимыми для них 

при трудоустройстве? 

креативность активность социализирован-

ность 

8 Укажите основные достоинства подготовки выпускников филиала: 



27 
 

  Соответствие профессиональному стан-

дарту (при наличии) 
+   + 

  Высокий уровень теоретической подго-

товки 
+ + + 

  Высокий уровень практической подго-

товки 
+ +   

  Профессионализм + + + 

  Готовность выпускника к быстрому реа-

гированию в нестандартной ситуации 
+ + + 

  Высокий уровень производственной дис-

циплины 
  +   

  Желание выпускников работать   + + 

  Желание выпускников к саморазвитию и 

самоорганизации 
      

9 Укажите основные недостатки в подготовке выпускников филиала: 

  Несоответствие профессиональному 

стандарту (при наличии) 
      

  Низкий уровень теоретической подго-

товки 
      

  Недостаточный уровень практической 

подготовки 
      

  Отсутствие желания работать   +   

  Низкая производственная дисциплина       

  Отсутствие желания к саморазвитию и са-

мообразованию 
      

  Низкий уровень общей профессиональ-

ной подготовки 
      

  Нет недостатков       

  Другое       

10 Какие изменения в образовательной программе филиала необходимы, на Ваш взгляд, для повышения каче-

ства подготовки выпускников? 

  Индивидуализация образовательных тра-

екторий обучающихся 
      

  Включение практикантов в производ-

ственный процесс 
  +   

  Регулярная организация экскурсий обуча-

ющихся в организации (на предприятия), 

соответствующие направлению подго-

товки (специальности) 

+     

  Совмещение направлений подготовки 

(специальностей) 
      

  Повышение профессионального уровня 

преподавательского состава 
      

  Улучшение материально-технической 

базы образовательной организации 
      

  Актуализация образовательных программ 

в соответствии с новыми технологиями 
      

  Другое       

11 Какие профессиональные качества выпускников филиала Вас интересуют больше всего? 

  Знания новейших технологий + + + 

  Знание законодательства + + + 

  Знание иностранного языка       

  Умение проявлять инициативу на работе + +   

  Умение применять инновации в своей ра-

боте 
  + + 

  Социальные навыки (деловое общение, 

работа в коллективе) 
  + + 

12 Ваши предложения по улучшению подго-

товки выпускников в филиале       
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1 Какую организацию (предприятие) Вы 

представляете? ООО "Елена"  

ООО "Свежий ве-

тер" 

ООО "Соро Теле-

ком" 

2 Укажите, пожалуйста, Ваши фамилию, 

имя, отчество и занимаемую должность    

3 Выпускники из какого ОУ трудоустроены 

в Вашей организации? 

Дмитровский ин-

ститут непрерыв-

ного образования 

Дмитровский ин-

ститут непрерыв-

ного образования 

Дмитровский ин-

ститут непрерыв-

ного образования 

4 Выпускники каких направлений подго-

товки (специальностей) трудоустроены в 

Вашей организации? 

Бакалавриат 

38.03.04 Государ-

ственное и муници-

пальное образова-

ние 

Бакалавриат 

38.03.04 Государ-

ственное и муници-

пальное образова-

ние 

Бакалавриат 

09.03.01 Информа-

тика и вычисли-

тельная техника 

5 Насколько компетенции выпускников фи-

лиала, сформированные при освоении об-

разовательной программы, соответствуют 

профессиональным стандартам (при 

наличии)? 

Полностью соот-

ветствуют 

Полностью соот-

ветствуют 

Полностью соот-

ветствуют 

6 Насколько Вы удовлетворены сформированностью у выпускников филиала по оцениваемым направлениям 

подготовки (специальностям) следующих компетенций  

  Теоретическая подготовка в сфере про-

фессиональной деятельности 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Практическая подготовка в сфере профес-

сиональной деятельности 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Навыки устной и письменной коммуника-

ции, ведения переговоров, разрешения 

конфликтов 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Способность к сотрудничеству, умение 

работать в команде 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Навыки поиска новых идей, приемов ра-

боты 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Навыки поиска, интерпретации и обобще-

ния информации 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Способность к системному и критиче-

скому мышлению 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Умение брать на себя ответственность, 

принимать решения 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Инициативность и способность к пред-

принимательству 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к разработке и реализации 

проектов 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Самоконтроль, самоорганизация Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к обучению Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Знание иностранного языка Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Компьютерные навыки для работы с ба-

зовыми и специализированными про-

граммами 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Технологическая грамотность (знания, 

навыки работы с технологиями / оборудо-

ванием) 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

7 Какие дополнительные знания и умения, 

компетенции выпускников являются, по 

Вашему мнению, необходимыми для них 

при трудоустройстве? 

креативность умение обрабаты-

вать большие объ-

емы данных 

коммуникабель-

ность 

8 Укажите основные достоинства подготовки выпускников филиала: 

  Соответствие профессиональному стан-

дарту (при наличии) 
+ + + 

  Высокий уровень теоретической подго-

товки 
+ + + 



29 
 

  Высокий уровень практической подго-

товки 
+ + + 

  Профессионализм + + + 

  Готовность выпускника к быстрому реа-

гированию в нестандартной ситуации 
+ + + 

  Высокий уровень производственной дис-

циплины 
+ + + 

  Желание выпускников работать + + + 

  Желание выпускников к саморазвитию и 

самоорганизации 
+ + + 

9 Укажите основные недостатки в подготовке выпускников филиала: 

  Несоответствие профессиональному 

стандарту (при наличии) 
   

  Низкий уровень теоретической подго-

товки 
   

  Недостаточный уровень практической 

подготовки 
   

  Отсутствие желания работать    

  Низкая производственная дисциплина    

  Отсутствие желания к саморазвитию и са-

мообразованию 
 +  

  Низкий уровень общей профессиональ-

ной подготовки 
   

  Нет недостатков   + 

  Другое       

10 Какие изменения в образовательной программе филиала необходимы, на Ваш взгляд, для повышения каче-

ства подготовки выпускников? 

  Индивидуализация образовательных тра-

екторий обучающихся 
   

  Включение практикантов в производ-

ственный процесс 
+   

  Регулярная организация экскурсий обуча-

ющихся в организации (на предприятия), 

соответствующие направлению подго-

товки (специальности) 

+   

  Совмещение направлений подготовки 

(специальностей) 
+   

  Повышение профессионального уровня 

преподавательского состава 
+   

  Улучшение материально-технической 

базы образовательной организации 
+ +  

  Актуализация образовательных программ 

в соответствии с новыми технологиями 
+   

  Другое 

    

изменения не тре-

буются 

11 Какие профессиональные качества выпускников филиала Вас интересуют больше всего? 

  Знания новейших технологий + + + 

  Знание законодательства + + + 

  Знание иностранного языка + + + 

  Умение проявлять инициативу на работе + + + 

  Умение применять инновации в своей ра-

боте 

+ + + 

  Социальные навыки (деловое общение, 

работа в коллективе) 

+ + + 

12 Ваши предложения по улучшению подго-

товки выпускников в филиале:       

     

1 Какую организацию (предприятие) Вы 

представляете? 

ООО "Филосо-

фия.ИТ" 

ООО "Автоплюс-

Д" 

ООО "АвирАвто" 

2 Укажите, пожалуйста, Ваши фамилию, 

имя, отчество и занимаемую должность 
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3 Выпускники из какого ОУ трудоустроены 

в Вашей организации? 

Дмитровский ин-

ститут непрерыв-

ного образования 

Дмитровский ин-

ститут непрерыв-

ного образования 

Дмитровский ин-

ститут непрерыв-

ного образования 

4 Выпускники каких направлений подго-

товки (специальностей) трудоустроены в 

Вашей организации? 

Бакалавриат 

09.03.03 Приклад-

ная информатика 

Бакалавриат 

38.03.01 Экономика 

Бакалавриат 

38.03.02 Менедж-

мент 

5 Насколько компетенции выпускников фи-

лиала, сформированные при освоении об-

разовательной программы, соответствуют 

профессиональным стандартам (при 

наличии)? 

Полностью соот-

ветствуют 

Полностью соот-

ветствуют 

В основном соот-

ветствуют 

6 Насколько Вы удовлетворены сформированностью у выпускников филиала по оцениваемым направлениям 

подготовки (специальностям) следующих компетенций  

  Теоретическая подготовка в сфере про-

фессиональной деятельности 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Практическая подготовка в сфере профес-

сиональной деятельности 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Навыки устной и письменной коммуника-

ции, ведения переговоров, разрешения 

конфликтов 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Способность к сотрудничеству, умение 

работать в команде 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Навыки поиска новых идей, приемов ра-

боты 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Навыки поиска, интерпретации и обобще-

ния информации 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Способность к системному и критиче-

скому мышлению 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Умение брать на себя ответственность, 

принимать решения 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Инициативность и способность к пред-

принимательству 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к разработке и реализации 

проектов 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Самоконтроль, самоорганизация Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к обучению Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Знание иностранного языка Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Компьютерные навыки для работы с ба-

зовыми и специализированными про-

граммами 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Технологическая грамотность (знания, 

навыки работы с технологиями / оборудо-

ванием) 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

7 Какие дополнительные знания и умения, 

компетенции выпускников являются, по 

Вашему мнению, необходимыми для них 

при трудоустройстве? 

- ответственность - 

8 Укажите основные достоинства подготовки выпускников филиала:  

  Соответствие профессиональному стан-

дарту (при наличии) 
+ + + 

  Высокий уровень теоретической подго-

товки 
+ + + 

  Высокий уровень практической подго-

товки 
+ + + 

  Профессионализм + +  

  Готовность выпускника к быстрому реа-

гированию в нестандартной ситуации 
+ + + 

  Высокий уровень производственной дис-

циплины 
+  + 
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  Желание выпускников работать + + + 

  Желание выпускников к саморазвитию и 

самоорганизации 
+  + 

9 Укажите основные недостатки в подготовке выпускников филиала: 

  Несоответствие профессиональному 

стандарту (при наличии) 
   

  Низкий уровень теоретической подго-

товки 
   

  Недостаточный уровень практической 

подготовки 
   

  Отсутствие желания работать  +  

  Низкая производственная дисциплина    

  Отсутствие желания к саморазвитию и са-

мообразованию 
+   

  Низкий уровень общей профессиональ-

ной подготовки 
   

  Нет недостатков   + 

  Другое       

10 Какие изменения в образовательной программе филиала необходимы, на Ваш взгляд, для повышения каче-

ства подготовки выпускников? 

  Индивидуализация образовательных тра-

екторий обучающихся       

  Включение практикантов в производ-

ственный процесс       

  Регулярная организация экскурсий обуча-

ющихся в организации (на предприятия), 

соответствующие направлению подго-

товки (специальности)       

  Совмещение направлений подготовки 

(специальностей)       

  Повышение профессионального уровня 

преподавательского состава       

  Улучшение материально-технической 

базы образовательной организации       

  Актуализация образовательных программ 

в соответствии с новыми технологиями       

  Другое  - изменения не тре-

буются  

 - 

11 Какие профессиональные качества выпускников филиала Вас интересуют больше всего? 

  Знания новейших технологий + + + 

  Знание законодательства + + + 

  Знание иностранного языка +  + 

  Умение проявлять инициативу на работе +  + 

  Умение применять инновации в своей ра-

боте 
+ + + 

  Социальные навыки (деловое общение, 

работа в коллективе) 
+ + + 

12 Ваши предложения по улучшению подго-

товки выпускников в филиале:       

     

1 Какую организацию (предприятие) Вы 

представляете? 

Отделение полиции 

«Линейный отдел 

полиции на желез-

нодорожной стан-

ции Дмитров» 

АО «РАСУ» ООО "СИСТЕМА" 

2 Укажите, пожалуйста, Ваши фамилию, 

имя, отчество и занимаемую должность 

   

3 Выпускники из какого ОУ трудоустроены 

в Вашей организации? 

Дмитровский ин-

ститут непрерыв-

ного образования 

Филиал 

«Протвино» 

Филиал 

«Протвино» 
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4 Выпускники каких направлений подго-

товки (специальностей) трудоустроены в 

Вашей организации? 

Бакалавриат 

40.03.01 Юриспру-

денция 

Бакалавриат 

09.03.01 Информа-

тика и вычисли-

тельная техника 

Бакалавриат 

09.03.01 Информа-

тика и вычисли-

тельная техника 

5 Насколько компетенции выпускников фи-

лиала, сформированные при освоении об-

разовательной программы, соответствуют 

профессиональным стандартам (при 

наличии)? 

Полностью соот-

ветствуют 

Полностью соот-

ветствуют 

В основном соот-

ветствуют 

6 Насколько Вы удовлетворены сформированностью у выпускников филиала по оцениваемым направлениям 

подготовки (специальностям) следующих компетенций  

  Теоретическая подготовка в сфере про-

фессиональной деятельности 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Практическая подготовка в сфере профес-

сиональной деятельности 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Навыки устной и письменной коммуника-

ции, ведения переговоров, разрешения 

конфликтов 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Способность к сотрудничеству, умение 

работать в команде 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Навыки поиска новых идей, приемов ра-

боты 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Навыки поиска, интерпретации и обобще-

ния информации 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Способность к системному и критиче-

скому мышлению 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Умение брать на себя ответственность, 

принимать решения 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Инициативность и способность к пред-

принимательству 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Способность к разработке и реализации 

проектов 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Самоконтроль, самоорганизация В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Способность к обучению В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Знание иностранного языка В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Компьютерные навыки для работы с ба-

зовыми и специализированными про-

граммами 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Технологическая грамотность (знания, 

навыки работы с технологиями / оборудо-

ванием) 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

7 Какие дополнительные знания и умения, 

компетенции выпускников являются, по 

Вашему мнению, необходимыми для них 

при трудоустройстве? 

самостоятельность ответственность Системы команд-

ной разработки 

приложений, си-

стемы автоматиче-

ской сборки и раз-

вертывания прило-

жений, система ав-

томатизированного 

тестирования 

8 Укажите основные достоинства подготовки выпускников филиала:   

  Соответствие профессиональному стан-

дарту (при наличии) 
+ + + 

  Высокий уровень теоретической подго-

товки 
+ +  

  Высокий уровень практической подго-

товки 
+ +  

  Профессионализм + + + 
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  Готовность выпускника к быстрому реа-

гированию в нестандартной ситуации 
+ + + 

  Высокий уровень производственной дис-

циплины 
+ +  

  Желание выпускников работать + + + 

  Желание выпускников к саморазвитию и 

самоорганизации 
+ + + 

9 Укажите основные недостатки в подготовке выпускников филиала:  

  Несоответствие профессиональному 

стандарту (при наличии) 
   

  Низкий уровень теоретической подго-

товки 
   

  Недостаточный уровень практической 

подготовки 
  + 

  Отсутствие желания работать    

  Низкая производственная дисциплина   + 

  Отсутствие желания к саморазвитию и са-

мообразованию 
   

  Низкий уровень общей профессиональ-

ной подготовки 
   

  Нет недостатков +   

  Другое 

  

индивидуальные 

особенности чело-

века   

10 Какие изменения в образовательной программе филиала необходимы, на Ваш взгляд, для повышения каче-

ства подготовки выпускников? 

  Индивидуализация образовательных тра-

екторий обучающихся 
   

  Включение практикантов в производ-

ственный процесс 
 + + 

  Регулярная организация экскурсий обуча-

ющихся в организации (на предприятия), 

соответствующие направлению подго-

товки (специальности) 

   

  Совмещение направлений подготовки 

(специальностей) 
   

  Повышение профессионального уровня 

преподавательского состава 
   

  Улучшение материально-технической 

базы образовательной организации 
  + 

  Актуализация образовательных программ 

в соответствии с новыми технологиями 
 + + 

  Другое не требуются     

11 Какие профессиональные качества выпускников филиала Вас интересуют больше всего? 

  Знания новейших технологий + + + 

  Знание законодательства +   

  Знание иностранного языка    

  Умение проявлять инициативу на работе + + + 

  Умение применять инновации в своей ра-

боте 
+  + 

  Социальные навыки (деловое общение, 

работа в коллективе) 
 + + 

12 Ваши предложения по улучшению подго-

товки выпускников в филиале: 

  

предложить студен-

там курсу по но-

вым, современным 

языкам программи-

рования 

Rust,Go,Zig,Mojo 

Больше практиче-

ских занятий 

     

1 Какую организацию (предприятие) Вы 

представляете? 

ООО "Студия Ав-

томатизации" 

ФГБУ "Институт 

физики высоких 

ООО "СК С.Т.С." 
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энергий имени А.А. 

Логунова Нацио-

нального исследо-

вательского центра 

"Курчатовский ин-

ститут" 

2 Укажите, пожалуйста, Ваши фамилию, 

имя, отчество и занимаемую должность 

   

3 Выпускники из какого ОУ трудоустроены 

в Вашей организации? 

Филиал 

«Протвино» 

Филиал 

«Протвино» 

Филиал 

«Протвино» 

4 Выпускники каких направлений подго-

товки (специальностей) трудоустроены в 

Вашей организации? 

Бакалавриат 

09.03.01 Информа-

тика и вычисли-

тельная техника 

Бакалавриат 

03.03.02 Физика 

Бакалавриат 

15.03.04 Автомати-

зация технологиче-

ских процессов и 

производств 

5 Насколько компетенции выпускников фи-

лиала, сформированные при освоении об-

разовательной программы, соответствуют 

профессиональным стандартам (при 

наличии)? 

В основном соот-

ветствуют 

В основном соот-

ветствуют 

Полностью соот-

ветствуют 

6 Насколько Вы удовлетворены сформированностью у выпускников филиала по оцениваемым направлениям 

подготовки (специальностям) следующих компетенций 

  Теоретическая подготовка в сфере про-

фессиональной деятельности 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Практическая подготовка в сфере профес-

сиональной деятельности 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Навыки устной и письменной коммуника-

ции, ведения переговоров, разрешения 

конфликтов 

В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к сотрудничеству, умение 

работать в команде 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Навыки поиска новых идей, приемов ра-

боты 

В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Навыки поиска, интерпретации и обобще-

ния информации 

В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к системному и критиче-

скому мышлению 

В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Умение брать на себя ответственность, 

принимать решения 

В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Инициативность и способность к пред-

принимательству 

В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к разработке и реализации 

проектов 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Самоконтроль, самоорганизация В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к обучению Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Знание иностранного языка Частично удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Компьютерные навыки для работы с ба-

зовыми и специализированными про-

граммами 

В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Технологическая грамотность (знания, 

навыки работы с технологиями / оборудо-

ванием) 

В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

7 Какие дополнительные знания и умения, 

компетенции выпускников являются, по 

Вашему мнению, необходимыми для них 

при трудоустройстве? 

курс 1С в основной 

программе 

Способность при-

менять полученные 

знания и усвоенные 

умения, использо-

вать обобщённые 

методы выполне-

ния действий 

Знание САПР 
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8 Укажите основные достоинства подготовки выпускников филиала: 

  Соответствие профессиональному стан-

дарту (при наличии) 
+  + 

  Высокий уровень теоретической подго-

товки 
  + 

  Высокий уровень практической подго-

товки 
  + 

  Профессионализм    

  Готовность выпускника к быстрому реа-

гированию в нестандартной ситуации 
  + 

  Высокий уровень производственной дис-

циплины 
   

  Желание выпускников работать  +  

  Желание выпускников к саморазвитию и 

самоорганизации 
  + 

9 Укажите основные недостатки в подготовке выпускников филиала: 

  Несоответствие профессиональному 

стандарту (при наличии) 
   

  Низкий уровень теоретической подго-

товки 
   

  Недостаточный уровень практической 

подготовки 
+   

  Отсутствие желания работать    

  Низкая производственная дисциплина    

  Отсутствие желания к саморазвитию и са-

мообразованию 
   

  Низкий уровень общей профессиональ-

ной подготовки 
   

  Нет недостатков  + + 

  Другое    

10 Какие изменения в образовательной программе филиала необходимы, на Ваш взгляд, для повышения каче-

ства подготовки выпускников? 

  Индивидуализация образовательных тра-

екторий обучающихся 
  + 

  Включение практикантов в производ-

ственный процесс 
+   

  Регулярная организация экскурсий обуча-

ющихся в организации (на предприятия), 

соответствующие направлению подго-

товки (специальности) 

   

  Совмещение направлений подготовки 

(специальностей) 
   

  Повышение профессионального уровня 

преподавательского состава 
 +  

  Улучшение материально-технической 

базы образовательной организации 
 +  

  Актуализация образовательных программ 

в соответствии с новыми технологиями 
   

  Другое    

11 Какие профессиональные качества выпускников филиала Вас интересуют больше всего? 

  Знания новейших технологий     + 

  Знание законодательства    

  Знание иностранного языка    

  Умение проявлять инициативу на работе + + + 

  Умение применять инновации в своей ра-

боте 
 + + 

  Социальные навыки (деловое общение, 

работа в коллективе) 
+  + 

12 Ваши предложения по улучшению подго-

товки выпускников в филиале:     

Больше практики 
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1 Какую организацию (предприятие) Вы 

представляете? 

ООО "Систел" Акционерное обще-

ство Протвинский 

опытный завод 

Прогресс 

 

2 Укажите, пожалуйста, Ваши фамилию, 

имя, отчество и занимаемую должность 

   

3 Выпускники из какого ОУ трудоустроены 

в Вашей организации? 

Филиал 

«Протвино» 

Филиал 

«Протвино» 

 

4 Выпускники каких направлений подго-

товки (специальностей) трудоустроены в 

Вашей организации? 

Бакалавриат 

09.03.01 Информа-

тика и вычисли-

тельная техника 

Бакалавриат 

15.03.04 Автомати-

зация технологиче-

ских процессов и 

производств 

 

5 Насколько компетенции выпускников фи-

лиала, сформированные при освоении об-

разовательной программы, соответствуют 

профессиональным стандартам (при 

наличии)? 

Полностью соот-

ветствуют 

В основном соот-

ветствуют 

 

6 Насколько Вы удовлетворены сформированностью у выпускников филиала по оцени-

ваемым направлениям подготовки (специальностям) следующих компетенций 

 

  Теоретическая подготовка в сфере про-

фессиональной деятельности 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

 

  Практическая подготовка в сфере профес-

сиональной деятельности 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

 

  Навыки устной и письменной коммуника-

ции, ведения переговоров, разрешения 

конфликтов 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

 

  Способность к сотрудничеству, умение 

работать в команде 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

 

  Навыки поиска новых идей, приемов ра-

боты 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

 

  Навыки поиска, интерпретации и обобще-

ния информации 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

 

  Способность к системному и критиче-

скому мышлению 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

 

  Умение брать на себя ответственность, 

принимать решения 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

 

  Инициативность и способность к пред-

принимательству 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

 

  Способность к разработке и реализации 

проектов 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

 

  Самоконтроль, самоорганизация Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

 

  Способность к обучению Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

 

  Знание иностранного языка Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

 

  Компьютерные навыки для работы с ба-

зовыми и специализированными про-

граммами 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

 

  Технологическая грамотность (знания, 

навыки работы с технологиями / оборудо-

ванием) 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

 

7 Какие дополнительные знания и умения, 

компетенции выпускников являются, по 

Вашему мнению, необходимыми для них 

при трудоустройстве? 

Все устраивает Знания и практиче-

ский опыт в работе 

с промышленными 

логическими кон-

троллерами 

 

8 Укажите основные достоинства подготовки выпускников филиала:  

  Соответствие профессиональному стан-

дарту (при наличии) 
+  
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  Высокий уровень теоретической подго-

товки 
+ + 

 

  Высокий уровень практической подго-

товки 
+ + 

 

  Профессионализм +   

  Готовность выпускника к быстрому реа-

гированию в нестандартной ситуации 
+  

 

  Высокий уровень производственной дис-

циплины 
+  

 

  Желание выпускников работать + +  

  Желание выпускников к саморазвитию и 

самоорганизации 
+ + 

 

9 Укажите основные недостатки в подготовке выпускников филиала:  

  Несоответствие профессиональному 

стандарту (при наличии) 
  

 

  Низкий уровень теоретической подго-

товки 
  

 

  Недостаточный уровень практической 

подготовки 
  

 

  Отсутствие желания работать    

  Низкая производственная дисциплина    

  Отсутствие желания к саморазвитию и са-

мообразованию 
  

 

  Низкий уровень общей профессиональ-

ной подготовки 
  

 

  Нет недостатков + +  

  Другое    

10 Какие изменения в образовательной программе филиала необходимы, на Ваш взгляд, 

для повышения качества подготовки выпускников? 

 

  Индивидуализация образовательных тра-

екторий обучающихся 
  

 

  Включение практикантов в производ-

ственный процесс 
+ + 

 

  Регулярная организация экскурсий обуча-

ющихся в организации (на предприятия), 

соответствующие направлению подго-

товки (специальности) 

+  

 

  Совмещение направлений подготовки 

(специальностей) 
  

 

  Повышение профессионального уровня 

преподавательского состава 
  

 

  Улучшение материально-технической 

базы образовательной организации 
  

 

  Актуализация образовательных программ 

в соответствии с новыми технологиями 
+ + 

 

  Другое  Все устраивает  

11 Какие профессиональные качества выпускников филиала Вас интересуют больше 

всего? 

 

  Знания новейших технологий + +  

  Знание законодательства +   

  Знание иностранного языка    

  Умение проявлять инициативу на работе + +  

  Умение применять инновации в своей ра-

боте   + 

 

  Социальные навыки (деловое общение, 

работа в коллективе) + + 

 

12 Ваши предложения по улучшению подго-

товки выпускников в филиале: 

Все устраивает Больше уделять 

времени в части 

подготовки студен-

тов по электротех-

нике 
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1 Какую организацию (предприятие) Вы 

представляете? 

ООО "Систел"    

2 Укажите, пожалуйста, Ваши фамилию, 

имя, отчество и занимаемую должность 

   

3 Выпускники из какого ОУ трудоустроены 

в Вашей организации? 

Филиал 

«Протвино» 

Филиал 

«Протвино» 

 

4 Выпускники каких направлений подго-

товки (специальностей) трудоустроены в 

Вашей организации? 

Бакалавриат 

15.03.04 Автомати-

зация технологиче-

ских процессов и 

производств 

Бакалавриат 

15.03.04 Автомати-

зация технологиче-

ских процессов и 

производств 

 

5 Насколько компетенции выпускников фи-

лиала, сформированные при освоении об-

разовательной программы, соответствуют 

профессиональным стандартам (при 

наличии)? 

В основном соот-

ветствуют 

Полностью соот-

ветствуют 

 

6 Насколько Вы удовлетворены сформированностью у выпускников филиала по оцени-

ваемым направлениям подготовки (специальностям) следующих компетенций  

 

  Теоретическая подготовка в сфере про-

фессиональной деятельности 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

 

  Практическая подготовка в сфере профес-

сиональной деятельности 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

 

  Навыки устной и письменной коммуника-

ции, ведения переговоров, разрешения 

конфликтов 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

 

  Способность к сотрудничеству, умение 

работать в команде 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

 

  Навыки поиска новых идей, приемов ра-

боты 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

 

  Навыки поиска, интерпретации и обобще-

ния информации 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

 

  Способность к системному и критиче-

скому мышлению 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

 

  Умение брать на себя ответственность, 

принимать решения 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

 

  Инициативность и способность к пред-

принимательству 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

 

  Способность к разработке и реализации 

проектов 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

 

  Самоконтроль, самоорганизация Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

 

  Способность к обучению Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

 

  Знание иностранного языка Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

 

  Компьютерные навыки для работы с ба-

зовыми и специализированными про-

граммами 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

 

  Технологическая грамотность (знания, 

навыки работы с технологиями / оборудо-

ванием) 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

 

7 Какие дополнительные знания и умения, 

компетенции выпускников являются, по 

Вашему мнению, необходимыми для них 

при трудоустройстве? 

Все устраивает Да  

8 Укажите основные достоинства подготовки выпускников филиала:  

  Соответствие профессиональному стан-

дарту (при наличии) 
+ + 

 

  Высокий уровень теоретической подго-

товки 
+  
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  Высокий уровень практической подго-

товки 
+  

 

  Профессионализм +   

  Готовность выпускника к быстрому реа-

гированию в нестандартной ситуации 
+  

 

  Высокий уровень производственной дис-

циплины 
+  

 

  Желание выпускников работать +   

  Желание выпускников к саморазвитию и 

самоорганизации 
+  

 

9 Укажите основные недостатки в подготовке выпускников филиала:  

  Несоответствие профессиональному 

стандарту (при наличии) 
  

 

  Низкий уровень теоретической подго-

товки 
  

 

  Недостаточный уровень практической 

подготовки 
  

 

  Отсутствие желания работать    

  Низкая производственная дисциплина    

  Отсутствие желания к саморазвитию и са-

мообразованию 
  

 

  Низкий уровень общей профессиональ-

ной подготовки 
  

 

  Нет недостатков +   

  Другое    

10 Какие изменения в образовательной программе филиала необходимы, на Ваш взгляд, 

для повышения качества подготовки выпускников? 

 

  Индивидуализация образовательных тра-

екторий обучающихся 
  

 

  Включение практикантов в производ-

ственный процесс 
  

 

  Регулярная организация экскурсий обуча-

ющихся в организации (на предприятия), 

соответствующие направлению подго-

товки (специальности) 

  

 

  Совмещение направлений подготовки 

(специальностей) 
  

 

  Повышение профессионального уровня 

преподавательского состава 
  

 

  Улучшение материально-технической 

базы образовательной организации 
  

 

  Актуализация образовательных программ 

в соответствии с новыми технологиями 
  

 

  Другое  Нет  

11 Какие профессиональные качества выпускников филиала Вас интересуют больше 

всего? 

 

  Знания новейших технологий + +  

  Знание законодательства +   

  Знание иностранного языка    

  Умение проявлять инициативу на работе +   

  Умение применять инновации в своей ра-

боте 
+  

 

  Социальные навыки (деловое общение, 

работа в коллективе) 
+  

 

12 Ваши предложения по улучшению подго-

товки выпускников в филиале: 

Все устраивает Нет  

 

  



40 
 

Распределение ответов респондентов на вопросы анкеты для выпускников «Анкета рабо-

тающего выпускника» (филиалы) 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Кол-во 

ответов 

Доля 

ответов 

Где вы обучались? Филиал «Протвино» 11 50% 

  Дмитровский институт непрерыв-

ного образования 

11 50% 

В каком году вы окончили филиал? 2017 1 5% 

2019 1 5% 

2021 1 5% 

2022 8 36% 

2023 4 18% 

2024 7 32% 

Насколько вы удовлетворены факти-

ческими результатами обучения? 

Полностью удовлетворен 19 86% 

В основном, удовлетворен 3 14% 

В большей мере, неудовлетворен 0 0% 

Не удовлетворен 0 0% 

Затрудняюсь ответить 0 0% 

Насколько вы удовлетворены разви-

тием карьеры? 

Полностью удовлетворен 15 68% 

В основном, удовлетворен 7 32% 

В большей мере, неудовлетворен 0 0% 

Не удовлетворен 0 0% 

Затрудняюсь ответить 0 0% 

Насколько вы удовлетворены вкла-

дом работодателей в формирование 

профессиональных и общих компе-

тенций? 

Полностью удовлетворен 17 77% 

В основном, удовлетворен 5 23% 

В большей мере, неудовлетворен 0 0% 

Не удовлетворен 0 0% 

Затрудняюсь ответить 0 0% 

Вы работаете по специальности? Да 21 95% 

Нет 1 5% 

Если Вы работаете не по специаль-

ности, то почему? 

Трудно устроиться 0 0% 

Низкая заработная плата 2 67% 

Непрестижность профессии 0 0% 

Другое 0 0% 

Продолжаю обучение 1 33% 

Изменились интересы 0 0% 

Каких навыков Вам не хватало в 

начале трудовой деятельности? 

Навыков общения с людьми 6 27% 

Навыков работы на компьютере 1 5% 

Навыков самопрезентации 3 14% 

Навыков организации и планирова-

ния работы 

3 14% 

Навыков разрешения конфликтов 1 5% 

Профессиональных 6 27% 

Всех навыков хватало 4 18% 

Другое 1 5% 

Кто оказывал Вам помощь в поиске 

работы? 

Обращался за помощью в вуз 14 64% 

Обращался в кадровые агентства 0 0% 

Обращался на биржу труда 0 0% 

Знакомые, родственники 4 18% 

Никто 4 18% 

Платформы онлайн-рекрутинга 0 0% 

Сотрудник образовательной органи-

зации (преподаватель, куратор и др.) 

0 0% 

Другое 0 0% 
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Вопрос анкеты Варианты ответов 
Кол-во 

ответов 

Доля 

ответов 

Соответствует ли уровень подго-

товки специалистов требованиям, 

предъявляемым рынком труда? 

Да, полностью соответствует 18 82% 

Почти соответствует 2 9% 

Не в полной мере соответствует 2 9% 

Не соответствует совсем 0 0% 

Трудно оценить 0 0% 

Распределение ответов респондентов на вопросы анкеты для выпускников (филиал 

«Протвино») 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Кол-во 

ответов 

Доля 

ответов 

В каком году вы окончили филиал? 2021 1 9% 

2022 2 18% 

2023 3 27% 

2024 5 45% 

Насколько вы удовлетворены фак-

тическими результатами обучения? 

Полностью удовлетворен 8 73% 

В основном, удовлетворен 3 27% 

В большей мере, неудовлетворен 0 0% 

Не удовлетворен 0 0% 

Затрудняюсь ответить 0 0% 

Насколько вы удовлетворены разви-

тием карьеры? 

Полностью удовлетворен 4 36% 

В основном, удовлетворен 7 64% 

В большей мере, неудовлетворен 0 0% 

Не удовлетворен 0 0% 

Затрудняюсь ответить 0 0% 

Насколько вы удовлетворены вкла-

дом работодателей в формирование 

профессиональных и общих компе-

тенций? 

Полностью удовлетворен 6 55% 

В основном, удовлетворен 5 45% 

В большей мере, неудовлетворен 0 0% 

Не удовлетворен 0 0% 

Затрудняюсь ответить 0 0% 

Вы работаете по специальности? Да 10 91% 

Нет 1 9% 

Если Вы работаете не по специаль-

ности, то почему? 

Трудно устроиться 0 0% 

Низкая заработная плата 1 50% 

Непрестижность профессии 0 0% 

Другое 0 0% 

Продолжаю обучение 1 50% 

Изменились интересы 0 0% 

Каких навыков Вам не хватало в 

начале трудовой деятельности? 

Навыков общения с людьми 3 27% 

Навыков работы на компьютере 1 9% 

Навыков самопрезентации 3 27% 

Навыков организации и планирова-

ния работы 

1 9% 

Навыков разрешения конфликтов 0 0% 

Профессиональных 2 18% 

Всех навыков хватало 3 27% 

Другое 1 9% 

Кто оказывал Вам помощь в поиске 

работы? 

Обращался за помощью в вуз 5 45% 

Обращался в кадровые агентства 0 0% 

Обращался на биржу труда 0 0% 

Знакомые, родственники 3 27% 

Никто 3 27% 

Платформы онлайн-рекрутинга 0 0% 
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Сотрудник образовательной органи-

зации (преподаватель, куратор и др.) 

0 0% 

Другое 0 0% 

Трудоустроился после прохождения 

практики 

0 0% 

Соответствует ли уровень подго-

товки специалистов требованиям, 

предъявляемым рынком труда? 

Да, полностью соответствует 7 64% 

Почти соответствует 2 18% 

Не в полной мере соответствует 2 18% 

Не соответствует совсем 0 0% 

Трудно оценить 0 0% 

 

Распределение ответов респондентов на вопросы анкеты для выпускников (Дмитровский 

институт непрерывного образования) 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Кол-во 

ответов 

Доля 

ответов 

В каком году вы окончили филиал? 2017 1 9% 

2019 1 9% 

2022 6 55% 

2023 1 9% 

2024 2 18% 

Насколько вы удовлетворены фак-

тическими результатами обучения? 

Полностью удовлетворен 11 100% 

В основном, удовлетворен 0 0% 

В большей мере, неудовлетворен 0 0% 

Не удовлетворен 0 0% 

Затрудняюсь ответить 0 0% 

Насколько вы удовлетворены разви-

тием карьеры? 

Полностью удовлетворен 11 100% 

В основном, удовлетворен 0 0% 

В большей мере, неудовлетворен 0 0% 

Не удовлетворен 0 0% 

Затрудняюсь ответить 0 0% 

Насколько вы удовлетворены вкла-

дом работодателей в формирование 

профессиональных и общих компе-

тенций? 

Полностью удовлетворен 11 100% 

В основном, удовлетворен 0 0% 

В большей мере, неудовлетворен 0 0% 

Не удовлетворен 0 0% 

Затрудняюсь ответить 0 0% 

Вы работаете по специальности? Да 11 100% 

Нет 0 0% 

Если Вы работаете не по специаль-

ности, то почему? 

Трудно устроиться 0 0% 

Низкая заработная плата 1 100% 

Непрестижность профессии 0 0% 

Другое 0 0% 

Продолжаю обучение 0 0% 

Изменились интересы 0 0% 

Каких навыков Вам не хватало в 

начале трудовой деятельности? 

Навыков общения с людьми 3 27% 

Навыков работы на компьютере 0 0% 

Навыков самопрезентации 0 0% 

Навыков организации и планирова-

ния работы 

2 18% 

Навыков разрешения конфликтов 1 9% 

Профессиональных 4 36% 

Всех навыков хватало 1 9% 

Другое  0 0% 

Обращался за помощью в вуз 9 82% 
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Кто оказывал Вам помощь в поиске 

работы? 

Обращался в кадровые агентства 0 0% 

Обращался на биржу труда 0 0% 

Знакомые, родственники 1 9% 

Никто 1 9% 

Платформы онлайн-рекрутинга 0 0% 

Сотрудник образовательной органи-

зации (преподаватель, куратор и др.) 

0 0% 

Другое 0 0% 

Трудоустроился после прохождения 

практики 

0 0% 

Соответствует ли уровень подго-

товки специалистов требованиям, 

предъявляемым рынком труда? 

Да, полностью соответствует 11 100% 

Почти соответствует 0 0% 

Не в полной мере соответствует 0 0% 

Не соответствует совсем 0 0% 

Трудно оценить 0 0% 

 

 


